



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,930 — 1970 ඔක්තෝබර් 30 වැනි සිකුරාදා — 1970.10.30

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම භාණ්ඩකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	747	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	764
කාබුරු—ඇබුරුතු	748	අය-වැය ලේඛන	768
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	753	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	754	විවිධ දැන්වීම්	771

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්. ඩී.—බී. 20/67

නාරම්මල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1970 වර්ෂය සඳහා දේපල බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 159 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ හා එම වගන්තියෙන් රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දෙන ලද අනුමතිය ඇතිව, සභාව විසින් නියම කළ හැකි සීමා කීටිම්, සුදුසුකම් හා කොන්දේසිවලට යටත්ව නාරම්මල නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන (කුඹුරු හැර) සියළුම නිශ්චල දේපලවල මාර්ෂික

වටිනාකමින් සියයට හතරක වරිපණම් බද්දක්, 1970 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතුවන අන්දමට 1970 වර්ෂය සඳහා නාරම්මල සුළු නගර සභාව විසින් ප්‍රකාශවනු ලැබූ බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

බී. එච්. ද සොයිසා,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ස්ඵර ලේකම්.

1970.10.23 වෙනි දින,

කොළඹදීය.

10-1176—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1970 ජූනි මස 2 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පිරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් ලේකම්වසම් ගොඩවිත් සිරිවර්ධන වන මම, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ දියනිලක ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත අතපත්තු විජේකෝන් මුදියන්සේලාගේ විමලසේන පිතිරිබණ්ඩාර විජේකෝන් මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දින සිට තම සහකාරවය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

එල්. ජී. සිරිවර්ධන,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
නුවරඑළිය පාලන දිස්ත්‍රික්කය.

1970 ක්වු ඔක්තෝබර් මස 20 දින,
නුවරඑළිය, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය කායඝීලයේදීය.
10-1183—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

එරාමුර් සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1970 සඳහා කසළ ශෝධන විශේෂ වරිපණම් බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 129 (ආ) වැනි වගන්තිය යටතේ හා එකී වගන්තියෙන් රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සවදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් දෙන ලද අනුමතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් නියම කළ හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව, එරාමුර් නගරය තුළ පිහිටි සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනා

බී. එච්. ද සොයිසා,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සවදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1970. 10. 23 දින,
කොළඹ දී ය.
10-1177—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් ජයනාදිපතිගේ ඉන්පාල කීර්තිරත්න වන මම, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ වාකිරිගල ගම්සභාවේ අංක 11 දරණ උස් සාපිටිය කොට්ඨාශයේ සහිත, උඩහවියන්තලාගේ ජේම්ස් සෙනෙවිරත්න මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිලි වෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට නමත් නොවූ පත්කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සැහීමට පත්ව,

ජේ. ජී. කීර්තිරත්න,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය කායඝීලයේදීය.
10-1182—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනික් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද් හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම කීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්වරින්ද ඔවුන්ගේ සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ආ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු බවට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන වගන්තිය යටතේ පිහිටවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, යච්ඤා වැටුපෙන් සියයට පහක් (5%) දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැටුපෙන් සියයට හත භාගයක් (7 1/2%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්වරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට හතරක් (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරීන්ගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට තුනක (3%) දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(c) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ඔවුන්ට වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(d) අත්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(e) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපදායන අවස්ථා හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු වී සිටිය යුතුය.

(f) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විද්‍යාත්මක සහතික/විද්‍යාත්මක වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නා වූත් හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළහැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීම කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් සවකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වන විට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුව සුදුසුකම වශයෙන් නියම කොට ඇත්තා වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පෝෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටිය වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූන් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය, තනතුර ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලබති.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා “නව ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම් සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැඟහන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය. “ලාංකිකයා” යනු පරමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ ‘අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළත පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළකෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට සුළුවන;

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම සීමා අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදහන්වන තමන් සුදුසුම සිටිද්දී නැද්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසුකම බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූනි නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුය.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් කැපැල්වූ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාකාරයකින් සඳහන්කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසුබැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිට පත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/පිලිපිය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

_____ තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- 1. (අ) සුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :_____
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර :_____
2. සම්පූර්ණ නම් පැහැදිලි අකුරෙන් :_____
ජාතිය :_____
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැඟවුම් ආකෘතියක් සඳහන් කරන්න.)
3. කැපැල් ලිපිනය :_____
(ලිපිනය වෙන් වූ විභාග ඒ බව දැන්වා එවිය යුතුය.)

4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස :—
 අවුරුදු :—, මාස :—, දින :—.
 (ආ) උපන් දිනය :—.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—
 (අ) අයදුම්කරු :—
 (ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—
 (ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා :—
 (ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා :—
 (අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නුපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් ශතාව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)

6. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? :—
 7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—
 (අ) සිංහල :—
 (ආ) ඉංග්‍රීසි :—
 (ඇ) දෙමළ :—

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම :—

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න.) :—

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ කාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් :—

- (ඈ) දතට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—
 (i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය :—
 (ii) දින හා තුර දතට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය :—
 (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? :—

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයක් නම්—සේනාංකය, තරාකිරීම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කථා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

(අ) සිංහල :—
 (ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේනම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද? එසේනම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබට ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද ? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—

17. වරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා තුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දැනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
 කැ. පෙ. 530,
 කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය
ඔවර්සියර් තනතුරු

කර්මාන්ත ඔවර්සියර්, ආදායම් ඔවර්සියර්, සෞඛ්‍ය ඔවර්සියර් සහ ජල කර්මාන්ත ඔවර්සියර් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. කර්මාන්ත ඔවර්සියර්වරු ලෙස තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ සාමාන්‍ය රාජකාරි කටයුතුවලට අතිරේකව ආදායම් සහ/හෝ සෞඛ්‍ය කටයුතු පිළිබඳව වැඩ කිරීමටද, ආදායම් ඔවර්සියර්වරු ලෙස තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින්, ඔවුන්ගේ සාමාන්‍ය රාජකාරි කටයුතුවලට අතිරේකව සෞඛ්‍ය කටයුතු පිළිබඳ වැඩ කිරීමටද, සෞඛ්‍ය ඔවර්සියර්වරු ලෙස තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ සාමාන්‍ය රාජකාරි කටයුතුවලට අතිරේකව ආදායම් කටයුතු පිළිබඳ වැඩ කිරීමටද ඔවුන්ට නියම කිරීමට පුළුවන.

3. ජල කර්මාන්ත ඔවර්සියර්වරු ලෙස තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් ජල කර්මාන්ත ඔවර්සියර් තනතුරුවලට පමණක් පත්කරනු ලැබේ.

තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයින් දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක රාජකාරි කිරීමට සූදානම් විය යුතුය.

4. එක තනතුරකට හිමි වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප රු. 3,000 කි. එය රු. 3,000 න් පටන්ගෙන, වර්ෂයකට රු. 90 බැගින් 11 වරක් වැඩිවී වර්ෂයකට රු. 3,990 දක්වා නගී. මේ වැටුප් පරිමාණයේ රුපියල් 3,450 යන වාර්ෂික වැටුපට කලින් කාර්යක්ෂමතා ශ්‍රමක් ඇත. විවාහක නිලධාරීන් සඳහා විවාහක දීමනාවක් ලෙවනු ලැබේ.

තනතුර ස්ථිරය; විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. පත්කරනු ලැබූ අපේක්ෂකයෝ පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනාත් දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලේ දායකයෝ වීමට සුදුස්සෝ වෙති.

5. අපේක්ෂකයින් අවුරුදු 3 ක ආවුතික කාලයකට පත් කරනු ලැබේ. ඔවුහු පළාත් පාලන පනතට හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලට යටත් වෙති.

6. ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත්, විශේෂයෙන්ම රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානයන් ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත්, මෙතෙක් සම්පාදිත නියෝග හෝ මිත්මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝගවලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයින්ට නියම කරනු ලැබේ.

ස්වකීය ආවුතික සේවා කාලය තුළ දී මෙම නිලධාරීන් සිංහල භාෂාව විෂයයෙහි ප්‍රවීණත්වයක් ලබාගත යුතුයි. ආවුතික කාලය අවසානයේ දී ඔවුන්ගේ පත්වීම ස්ථිර කිරීම, සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයකින් සමත්වීම උචිත රඳා පවතී.

ස්වකීය ආවුතික කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂා ප්‍රවීණත්වයෙහිලා නියමිත තත්ත්වයකට පැමිණීමට නොහැකි වන නිලධාරීන්ගේ සේවය නැවැත්විය හැකිය. එහෙත්, රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණත්වයක් ලබාගැනීම සඳහා අවංක ප්‍රයත්නයක් දරා ඇති බවට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවට සැහිමකට පත්විය හැකි නම්, එසේ සේවය නතර කිරීම කල් දැමිය හැකිය. නියමිත දිනයෙන් පසු සාධාරණ කාලපරිච්ඡේදයක් ඇතුළත දී නිලධාරියා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වුවහොත්, කොමිෂන් සභාවේ අභිමතය පරිදි පෝෂණ භාව සම්බන්ධයෙන් වූ පාඩු නොසලකා හැරිය හැකිය.

සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ඇති නිලධාරීන් සිංහල පිළිබඳ පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

7. අපේක්ෂකයින් යහපත් වර්තයෙන් යුක්ත විය යුතුය. අපේක්ෂකයින් ලාංකිකයින් විය යුතුය.

8. අපේක්ෂකයින් 1970 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 18 ට නොඅඩු සහ අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුය. වයස තහවුරු කරනු වස් උප්පැන්න සහතිකය අවශ්‍ය වූ විටක දී ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්පතට උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය. උප්පැන්න සහතිකය වෙනුවට දිවුරුම් පොත් සම්භේදන බොහෝම සහතික භාරගනු නොලැබේ.

9. සුදුසුකම් :

කර්මාන්ත ඕවර්සියර් තනතුරු සඳහා.—

(අ) අපේක්ෂකයින් ගණිතය (අංක ගණිතය නොවේ.) ඇතුළු විෂයයන් 5 කින් සම්මාන සාමාර්ථය සහිතව පහත සඳහන් විභාග එකකින් වත් සමත් වී සිටිය යුතුය :—

- (i) සිංහල හෝ දෙමළ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (ii) සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත් ඉංග්‍රීසි ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (iii) අධ්‍යයන පොදු සහතිකපත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයේ දී සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් වාර දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනක දී සාමාර්ථය ලැබ සිටීම. (සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළුව අවශ්‍ය අනෙකුත් විෂයයන් මේ දෙවාරය තුළදී සමත් වී සිටිය යුතුය.)

පහත සඳහන් අයගේද අයදුම්පත් සලකා බලනු ලැබේ :—

(1) සුළු ගොඩනැගිලි වැඩ, ප්‍රමාණය ගැනීම, පෘථිවි ගල් දැමීම හා තාර දැමීම ආදිය ගැන අවුරුදු 2 ක පළපුරුද්දක් ඇති අය පහත සඳහන් විභාග අනුරේන් එක විභාගයකින් හෝ සමත් වී ඇත්නම් පමණක් ඒ අයගේද අයදුම්පත් සලකා බලනු ඇත :—

- (i) ගණිතය විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත්, සිංහල හෝ දෙමළ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (ii) සිංහල හෝ දෙමළ සහ ගණිතය විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත් ඉංග්‍රීසි ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (iii) සිංහල හෝ දෙමළ සහ ගණිතය ඇතුළු විෂයයන් 6 ක් ඇතිව වාරදෙකකට නොවැඩි වාරගණනක දී සමත් අධ්‍යයන පොදු සහතිකපත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගය (පිළිගත් වෙළඳ සමාගමකින් හෝ රජයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයකින් ලබාගත් පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතිකයක් අයදුම්පතට ඇමිණිය යුතුය.)

(2) ප්‍රායෝගික කාර්මික විද්‍යායතනයේ හෝ කණිෂ්ඨ කාර්මික විද්‍යායතනයක, ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ප්‍රාග්මික පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී ඇති අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු ලැබේ :—

(අ) කර්මාන්ත ඕවර්සියර් තනතුරු සඳහා තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් මෙම දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පිළියෙල කරන ලබන කාර්මික අභ්‍යාස පාඨශාලාවක් හදාරා, එම පාඨශාලාව අවසානයේදී පවත්වනු ලබන පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය. පුහුණු කිරීමේ කාලය සති 8 කි. පුහුණු කිරීමේ පන්ති ආරම්භ කිරීමට ප්‍රථම පත්වීම් නොලැබූ අපේක්ෂකයින්ට පුහුණුවීමේ කාලය ඇතුළත දී වැඩුප් හෝ අනිකුත් දීමනා ගෙවනු නොලැබේ. පත්වීම් ලැබූ අපේක්ෂකයින්ට පුහුණු වීමේ කාලය සඳහා රාජකාරි නිවාඩු දෙනු ලැබේ. පුහුණුවීම සඳහා කොළඹ හෝ වෙනත් ස්ථානයක සංවිධානය කරනු ලබන පන්ති හැදෑරීම සඳහා අපේක්ෂකයින් නතර වී සිටින කාලය තුළ දී ඔවුන්ගේ සියලුම විදාලම් ඔවුන් විසින්ම දැරිය යුතුය.

සා. සු.—අභ්‍යාස පාඨශාලාව හැදෑරීමට කැඳවනු ලැබූ විට ඒ සඳහා පැමිණීමට අපොහොසත් වන සහ/හෝ අභ්‍යාස පාඨශාලාව අවසානයේ දී පවත්වනු ලබන විභාගයෙන් අසමත් වන අය සේවය නවත්වනු ලැබීමට යටත් වෙති.

(ආ) තෝරාගත් අපේක්ෂකයින් අභ්‍යාස පාඨශාලාව සාමක ලෙස අවසන් කිරීමෙන් පසුව, තුන් අවුරුද්දකට නොඅඩු කාලයක් පළාත් පාලන සේවයෙහි සේවය කරන බවට ඇපකරුවන් දෙදෙනෙකු සහිතව රු. 750 ක ඇප ඔප්පුවකට බැඳීම අවශ්‍ය වේ.

ආදායම් ඕවර්සියර් තනතුරු සඳහා.—

අපේක්ෂකයින් අංක ගණිතය/වාණිජ අංක ගණිතය ඇතුළු විෂයයන් පහකින් සම්මාන සාමාර්ථය සහිතව පහත සඳහන් විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුතුය :—

- (i) සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත්, ඉංග්‍රීසි ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (ii) සිංහල හෝ දෙමළ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (iii) අධ්‍යයන පොදු සහතික (සාමාන්‍ය) විභාගයේ දී සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් වාර දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනකදී සාමාර්ථය ලැබ සිටීම. (සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළුව, අවශ්‍ය අනිකුත් විෂයයන් මේ දෙවාරය තුළදී සමත් වී සිටිය යුතුය.)

සෞඛ්‍ය ඕවර්සියර් තනතුරු සඳහා.—

අපේක්ෂකයින් ස්වස්ථතාව හා ශාරීරික විද්‍යාව ඇතුළු විෂයයන් 5 කින් සම්මාන සාමාර්ථය සහිතව, පහත සඳහන් විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුතුය :—

- (i) සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත් ඉංග්‍රීසි ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය, හෝ
- (ii) සිංහල හෝ දෙමළ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගය, හෝ
- (iii) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයේදී සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් වාර දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනක දී සාමාර්ථය ලැබ සිටීම. (සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළුව, අවශ්‍ය අනිකුත් විෂයයන් මේ දෙවාරය තුළ දී සමත් වී සිටිය යුතුය.)

ජල කර්මාන්ත ඕවර්සියර් තනතුරු සඳහා.—

(1) අපේක්ෂකයින් විෂයයන් 5 කින් සම්මාන සාමාර්ථය සහිතව, පහත සඳහන් විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුතුය :—

- (i) සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත් ඉංග්‍රීසි ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය, හෝ
- (ii) සිංහල හෝ දෙමළ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය, හෝ,
- (iii) අධ්‍යයන පොදු සහතිකපත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයේදී සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් වාර දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනක දී සාමාර්ථය ලැබ සිටීම. (සම්මාන සාමාර්ථයක් ඇතුළු විෂයයන් 6 මේ දෙවාරය තුළදී සමත් වී සිටිය යුතුය.)

මීට අමතරව, ජල නළ සවි කිරීම, නඩත්තු කිරීම සහ ජල යෝජනා ක්‍රම ගැන දැනුමක් හා මේ පිළිබඳව අවුරුදු දෙකක පළපුරුද්දක් අපේක්ෂකයින්ට තිබිය යුතුය. (පිළිගත් වෙළඳ සමාගමකින් හෝ රජයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයකින් ලබාගත් පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතිකයක් අයදුම්පතට ඇමිණිය යුතුය.)

(2) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ හෝ කණිෂ්ඨ කාර්මික විද්‍යායතනයක, ජල නළ සවි කිරීම පිළිබඳ සහතිකය ලබා ඇති අය, පහත සඳහන් විභාග අතුරෙන් එක විභාගයකින් හෝ සමත් වී ඇත්නම් පමණක්, ඒ අයගේද අයදුම්පත් සලකා බලනු ඇත:—

- (i) සිංහල හෝ දෙමළ ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය;
- (ii) සිංහල හෝ දෙමළ විෂයයක් වශයෙන් ගෙන සමත් ඉංග්‍රීසි ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය;
- (iii) වාර දෙකකට නොවැඩි වාර ගණනක දී විෂයයන් 6 කින් සමත්වී ඇති අධ්‍යාපන පොදු සහතික (සාමාන්‍ය) විභාගය.

අඩුම සුදුසුකම් නොමැති අය ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතු නොවේ.

10. (අ) අනිකුත් සුදුසුකම් ඇත්නම්, වයස සීමාවක් නොමැතිව, පළාත් පාලන ආයතනයන්හි ස්ථිර සේවයේ නියුක්ත වූවන්ගෙන්ද අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ. එවැනි අපේක්ෂකයන් ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ප්‍රාදේශීය බලමංඩලයේ තාගරික කොමසාරිස් හෝ සහායකවරයා හෝ මාර්ගයෙනි.

(ආ) ලාංකික වූ සේවා මුක්ත අපේක්ෂකයින් හෝ ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයක අඛණ්ඩ තාවකාලික සේවයක යෙදී සිටින අපේක්ෂකයින්ට වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා එම සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩුකර ගත හැක.

11. අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් නැතැත්තකුට වුවමනා නම්, එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන්

කවර අන්දමේ වුවද අයදා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ සේතුවෙන් ඒ අපේක්ෂකයා තුසුදුසු බවට පත්වන්නේය.

12. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අපේක්ෂකයින්ගේ අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

13. එක අයදුම්කරුවකු එක තනතුරක් සඳහා පමණක් ඉල්ලුම් කළ යුතු වේ. ඉල්ලුම් කරන තනතුර පැහැදිලිව අයදුම්පතේ සඳහන් කළ යුතුය.

14. අයදුම්පත්, පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ පොදු කොන්දේසි වලට යාකොට ඇති ආකෘතියට අනුව පිළියෙල කොට, 1970 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දිනට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

15. සියලුම අයදුම්පත් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්, තා. පෙ. 530, කොළඹ යන ලිපිනයට මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික තමට නොවේ. සෑම අයදුම්පතක්ම ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

16. අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

ඩී. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ
ලේකම්.

එමුණ් 20,
1970 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින,
කොළඹ, තා. පෙ. 530,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-1181—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

ශිෂ්‍යත්ව

නාගරික ඉංජිනේරු ශිල්පය පිළිබඳ ශිෂ්‍යත්වයක් (මාස 9-12) සඳහා නම් ඉදිරිපත් කිරීම පිණිස, පළාත් පාලන සේවයේ අවුරුදු 5 ක සේවය සහිත ස්ථිර නිලධාරීන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

1. **යෝග්‍යතාව.**—අයදුම්කරුවෝ සිය තනතුරුවල සඹිර කර ඇති සහකාර කාර්මාන්ත/ජල කාර්මාන්ත ඉංජිනේරුවන් (ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල වෘත්තීය වශයෙන් සුදුසුකම් නොලත් ඉංජිනේරුවන්), කාර්මික සුදුසුකම් ලත් කාර්මික මාණ්ඩලික සහකාරයන් හා I වැනි, II හා III වැනි ශ්‍රේණියේ කාර්මාන්ත අධිකාරීන් හා ජල කාර්මාන්ත අධිකාරීන්, කාර්මික සුදුසුකම් සහිත කොළඹ නගර සභාවේ නාගරික ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තුවේ/ජල කාර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරීන් හා පරීක්ෂකයින් විය යුත්තාහ.

2. **අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.**—ජ්‍යෙෂ්ඨ විභාගය (ඉංග්‍රීසි) හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයක්.

3. **වයස.**—1970.11.17 වන දිනට අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතුය.

4. **අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.**—1970.11.17 වේ.

5. **ප්‍රදානය කොළඹ ක්‍රම බලධාරීන් විසින් පිළිගනු ලැබීමට යටත් වන අතර, ඕනෑම අවස්ථාවකදී නතර කරනු ලැබිය හැකිය.**

6. **ප්‍රදානය පිළිබඳ නියමයන්.**—පුහුණුවීමේ පහසුකම් සපයන රට මගින් පහත සඳහන් වියදම් සාමාන්‍ය වශයෙන් දරනු ලැබේ:—

- (අ) පුහුණුව ලබන්නාගේ ලංකාවේ සිට සහ ආපසු ගමන් ගාස්තු.
- (ආ) නඩත්තු ආධාර මුදල.
- (ඇ) පුහුණුවීමේ වියදම් ආදිය.

7. **ශිව්සුම හා ඇපය.**—තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරු, අවුරුදු 5 ක් පළාත් පාලන සේවයෙහි සේවය කරන බවට ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය සමග ශිව්සුමකට ඇතුළත් වන ලෙස නියම කෙරේ.

8. **වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.**—විදේශයක අභ්‍යාස පාඨමාලාවක් හැදෑරීම සඳහා නමාගේ යාච්චික යෝග්‍යතාව සම්බන්ධයෙන් වෛද්‍ය පරීක්ෂක මණ්ඩලයක වෛද්‍ය පරීක්ෂකයකින් සමත්වන ලෙස තෝරාගනු ලැබූ අයදුම්කරුට නියම කෙරේ.

9. **අසත්‍ය බවට අනාවරණය වන, අයදුම් පතේ කිසියම් ප්‍රකාශයක්, අයදුම්කරුවකු තුසුදුස්සකු බවට පත්වීමට හෝ ප්‍රදානය ඉවත් කර ගැනීමට හේතු වෙයි.**

10. අභ්‍යාස පාඨමාලාව සම්පූර්ණ කර ආපසු පැමිණි විට, පුහුණුව ලැබුවකුට පළාත් පාලන සේවයේ උසස් පත්වීමක් දෙන බවට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් කිසි ලෙසකින් සහතික නොවන බව පැහැදිලිවම තෝරාගත යුතුය.

11. සියලුම යෝග්‍ය අයදුම්පත්, අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දින සිට දින 10 ක් ඇතුළත ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ. අයදුම් පත ලැබුණු බව නොදන්නා ලද නම්, වහාම පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ඒ බව දන්විය යුතුය. මෙසේ කිරීමට අපොහොසත් වීමෙන්, තම අයදුම්පත සලකා බලනු ලැබීම සඳහා ඇති සියලුම හිමිකම් අහිමි වී යනු ඇත.

12. අයදුම්පත්, යට දක්වා ඇති ආකෘතියට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල විය යුතුය.

ඩී. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ
ලේකම්.

1970 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි දින,
කොළඹ, තා. පෙ. 530,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය.

පළාත් පාලන සේවය

නාගරික ඉංජිනේරු ශිල්පය පිළිබඳ ශිෂ්‍යත්වය සඳහා අයදුම් පත

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්): _____.
- 2. පදවි නාමය හා අයදුම්කරු සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම: _____.
- 3. දැනට දරණ තනතුරට පළමුවෙන් පත්වූ දිනය: _____.
- 4. මුළු සේවා කාලය තුළ දැරූ පත්වීම්: _____.
- 5. දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය: _____.
- 6. වයස හා උපන් දිනය: _____.
- 7. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: _____.
- 8. වෘත්තීය සුදුසුකම්: _____.
- 9. විශේෂ සුදුසුකම් වෙයි නම් ඒවා: _____.
- 10. වෙනත් විස්තර: _____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,

ඉහත නම සඳහන් අයදුම්කරු විසින් ප්‍රකාශ කර ඇති විස්තර නිවැරදි බවත්, ඔහුගේ සේවය දිනටම සතුටුදායක වී ඇති බවත් සහතික කරමි. ඔහුගේ අයදුම්පත නිර්දේශ කරමි.

නගරාධිපති/සහායක/විශේෂ කොමසාරිස්,
..... සභාව.

10-1180—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

එල්. ඩී.—බී. 8/70.

අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ අගලවත්ත සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සවිදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

බී. එම්. ද. සොයිසා,
රාජ්‍ය පාරිපාලන පළාත් පාලන හා සවිදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන අතිරේක ස්ථිර ලේකම්.

1970.10.16 දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර, අන්තරාදායක ව්‍යාපාරයන් වශයෙන් සැලකිය යුතු ය:—

- විකිණීම සඳහා හෝ ගබඩා කර තබා ගැනීම (හොණ්ඩර 1 ට වැඩියෙන්).
- පොලිස්තල් ගබඩාකර තබා ගැනීම (ගැලුම් 50 ට වැඩියෙන්) කඩුක් සඳහා වලවල් කැනීම.
- බොරළු සඳහා වලවල් කැනීම.
- විකිණීම සඳහා පිදුරු ගබඩා කිරීම.
- දර මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.
- භූමියෙහි බෙදා හරින ස්ථානයක් හෝ ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- පෙටරල් බෙදා හරින ස්ථානයක් හෝ ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.
- ස්වර්ණාභරණ කැඳීම.
- සහල් මෝලක් හෝ සහල් පාහින යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යාම.
- කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම.
- දැව ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
- යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ක්‍රියාකරන ලී මෝලක් පවත්වාගෙන යාම.
- ෂීට් රබර් හෝ ක්‍රෝප් රබර් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
- මිරිස් හෝ කුළුබඩු ඇබ්‍රීමේ සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- තෙල් වලින් හෝ වෙනත් ඉන්ධන වර්ගවලින් හෝ වාෂ්ප බලයෙන් හෝ විදුලිය බලයෙන් ක්‍රියා කරන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන යම් ව්‍යාපාරයක් පවත්වාගෙන යාම.
- කෙඳි වර්ග හෝ කෙඳි භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීමේ හෝ කෙඳි හෝ කෙඳි භාණ්ඩ ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

- වයර් සහ පිසුම් වල්කනයිස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- මෝටර් රථ වාහන අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන වැඩ පොළක් පවත්වාගෙන යාම.
- බැටරි වාෂ්ප කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම.
- ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර සේවා කිරීමේ සහ අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- යකඩ බඩු ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- ගෝනි ගබඩා කිරීම.
- ඡායාරූප ගැනීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- හිස් බෝතල ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- බයිසිකල් අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- බීඩි සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
- ගෘහභාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම.
- මිනි පෙට්ටි ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර, අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතු ය:—

- කොම්පෝස්ට් පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර ගබඩා කිරීම (හොණ්ඩර 10 ට වැඩියෙන්).
- විනාකිරි නිෂ්පාදනය කිරීම.
- සබන් නිෂ්පාදනය කිරීම.
- කරවල ගබඩා කිරීම.
- නරක්විය ගැබ් ආහාර ද්‍රව්‍ය තොග ගණනේ විකිණීම සඳහා ගබඩා කිරීම.
- ෂීට් රබර් හෝ ක්‍රෝප් රබර් සෑදීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම.
- ෂීට් රබර් හෝ ක්‍රෝප් රබර් දුම් ගැස්වීම සඳහා දුම් ගෙයක් පවත්වාගෙන යාම.
- ලැලි පොහොර සකස් කිරීම.
- සතුන්ගේ හම් හෝ ඇටකටු ගබඩා කිරීම.
- පොල් ලෙලි පෙහෙවීම සඳහා වලක් පවත්වාගෙන යාම.

3. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතු ය:—

- සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම (හොණ්ඩර 10 ට වැඩියෙන්).
- උළු සහ ගබොල් සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම.
- හුණු ගල් පිලිස්සීම, ගබඩාකර තබා ගැනීම, සකස් කිරීම හෝ කැබලිවලට කැඩීම.
- අතුරු සඳහා පොල් කටු පිලිස්සීම.

10-1184-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

එල්. ඩී.—බී. 34/53

හික්කඩුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ හික්කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, එහි ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සවිදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

බී. එම්. ද. සොයිසා,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සවිදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ වැඩබලන අතිරේක ස්ථිර ලේකම්.

1970 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

පොදු වෙළඳ පොළවල්

- 1. හික්කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XV වන කොටසෙහි 1 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා "වෙළඳ ප්‍රදේශය" හික්කඩුව ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළෙහි සිට සාර 600ක අර්ධ විෂ්කම්භයක් ඇති කවයක් තුළ ප්‍රදේශය විය යුතුය.
- 2. සුළු නගර සභාව විසින් නිකුත් කරන ලද බලපත්‍රයක බලය ප්‍රකාර මිස, කිසිම තැනැත්තකු විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළේ හැර වෙළඳ ප්‍රදේශය තුළ මස්, කුකුළු, තාරා ආදී පසුබිත්, මාළු, පළතුරු හෝ එළවළු නොවිකිණිය යුතුය.

3. 2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිකුත් කරන ලද යම් බල පත්‍රයක් සම්බන්ධයෙන් රු. 10 ක වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුවක් අය කළ යුතුය.

මලාපවහනය

4. හික්කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XIX වන කොටසෙහි 6 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා මාස්පතා සභාවට නෙවිය යුතු මලාපවහනය කිරීමේ ගාස්තුව, මෙහි මින් මතු විධිවිධාන සලස්වනු ලබන පරිදි ඉවත් කරනු ලබන එක් එක් බාල්දියකට රුපියල් හතරක් බැගින් විය යුතුය:

එසේ වුවද, එක් බාල්දියක් පමණක් පාවිච්චි කරනු ලබන විට, මලාපවහනය කිරීමේ ගාස්තුවක් නොගෙවිය යුතු අතර, බාල්දි දෙකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් පාවිච්චි කරනු ලබන විට, පළමු බාල්දිය සම්බන්ධයෙන් මලාපවහනය කිරීමේ ගාස්තුවක් නොගෙවිය යුතුය.

5. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් ගාස්තුව, එය අය විය යුතු මාසයට ඉක්බිතිව ඒළඹෙන මාසයේ දහවෙනි දින හෝ ඊට කලින් ගෙවිය යුතුය.

6. හික්කඩුව සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ 1967 නොවැම්බර් මස 23 වන දින අංක 14,776 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබූ පොදු වෙළඳ පොළවල් සහ මලාපවහනය පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

10-1186-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

එල්. ඩී. ඩී. 37/52

කැකිරුව සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ, කැකිරුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සවිදේශ කටයුතු ආමතුවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

බී. එච්. ද සොයිසා,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ වැඩ බලන,
අතිරේක ස්ඵර ලේකම්.

1970. 10. 16 වන දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1952 කොට්ඨාස 28 දින අංක 10,473 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද හා වරින්වර සංශෝධනය කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා පහත සඳහන් පරිදි තවදුරටත් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

එකී අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අගට පහත සඳහන් කරුණු එකතු කිරීමෙන් පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අනතුරුදායක ව්‍යාපාර ලෙස සැලකිය යුතුයි:—

කබොක් පස් හා කලු ගල් සඳහා වලවල් ගැනීම.
ලී ගබඩාවක් තබා ගැනීම.
ලී ඉරණ මෝලක් හෝ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.
නුණු ගබඩා කිරීම.
සුන්බුන් ලෝහ ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම.
තෙල් හෝ වෙනත් ඉන්ධන ද්‍රව්‍ය හෝ වාස්ප හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන ව්‍යාපාරයක් පවත්වා ගෙන යාම.

සිසිල් බීම වර්ග නිෂ්පාදනය කිරීම.
ගැලුම් 50 ට වැඩි ප්‍රමාණයක් පොල් තෙල් ගබඩා කිරීම.
කම්හලක් හෝ වාන් කු වැඩපලක් පවත්වා ගෙන යාම.

පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාරයක් ලෙස සැලකිය ලැබේ.

පුවක් වේලීම.
තීන්ත හෝ වාර්නිෂ් වර්ග ගබඩා කිරීම.

10-1185-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සහ ජන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලීය ජන්ද විමසීම්වල ප්‍රතිඵලවලට අදාල වූ සංඛ්‍යාති

1970 අගෝස්තු මාසේ දී පවත්වන ලද ජන්ද විමසීම්වල පහත දැක්වෙන විස්තර මහජනයාගේ දැන ගැනීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ටී. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : වත්තල-මාබෝලේ නගර සභාව ජන්දය විමසූ දිනය : 70.8.22

කොට්ඨාශ අංකය	ජන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ජන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජන්ද	ජන්දය දුන් මුළු ගණන
1	1,922	ඩයස් කිරිගේ පීටර් රෙජිනෝල්ඩ් පර්සි විජේසූරිය ආරච්චිගේ විල්ප්‍රධී ලැම්බට් පෙරේරා අරකහ ගොඩගේ ඇලෝසියස් රෙජිනෝල්ඩ් පෙරේරා	අලියා අත පුටුව	619 577 395	1	1,592
2	561	ගුණවර්ධන, රෙජිනෝල්ඩ් අමරසිරි පෙරේරා, ඉලක්කුරිය ආරච්චිගේ රේමන්ඩ්	අලියා අත	248 222	1	471
3	1,134	සෝමපාල අත්තොට දෙන සේනානායකගේ කැරැට්ගොඩගේ දෙන් කැරැන්ස් මාක් ජයවර්ධන	අත අලියා	481 458	3	942
4	2,761	නානායකකාර ඇන්තනි ක්‍රිස්ටෝපර් ජයසාන ආරච්චිගේ මර්වින් ඇන්ටන් පෙරේරා	අත අලියා	1,063 795	5	1,863
5	1,141	වැලිසරගේ හැරල්ඩ් ප්‍රනාන්දු වැලිසරගේ ලෙස්ලි මාකස් ප්‍රනාන්දු ප්‍රනාන්දු මැවිලස් කුරුකුලසූරිය මහපටබැදිගේ	අලියා පොහන පුටුව	473 239 219	6	937

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : අතුරුගිරිය ගම් සභාව ජන්දය විමසූ දිනය : 1970.8.27

කොට්ඨාශ අංකය	ජන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ජන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ජන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජන්ද	ජන්දය දුන් මුළු ගණන
1	2,425	කුඩුගේගේ දෙන් සුගන්දය හංවැල්ලගේ දෙන් විලියම් සිංඤ්ජ	යතුර ලාම්පුව	1,016 537	6	1,559
2	2,279	ජායිංගේ එන්ද්‍රෝස් ගුණසේකර බාලසූරියගේ ඇන්ඩ්‍රියෝස් මාතරගේ කේසින්	කරුව අලියා කුඩය	696 535 480	2	1,713
4	1,821	කුරුප්පු අච්චිගේ ජේෂ්ව සිංඤ්ජ හිරිපිටියගේ දෙන් ජේෂ්වරත්න	යතුර පුටුව	850 285	4	1,139
6	1,168	වැඩිපුලු අච්චිගේ මාවින් ජේෂ්වරත්න උඩුවනගේ කරුණාදස	යතුර පුටුව	555 269	1	825
7	2,412	හෙයිසන්කුඩුවගේ සුගන්ත පෙරේරා රණසිංහ ආරච්චිගේ ඩැනියෙල් අප්පුහාමි දෙන් මායාදුන්න විජේවර්ධන	යතුර පුටුව අලියා	816 125 15	4	960
8	1,138	තලගලගේ ජීවිස් සිංඤ්ජ අනසන්තු හේවාචසම් ලියනගේ රොබෝසිංඤ්ජ	පුටුව කුඩය	487 383	3	873
10	2,365	සේනාධරගේ දෙන් ජයසේකර නාවගමුවගේ ගිරිගෝරිස්	යතුර පුටුව	1,052 280	6	1,338

ප්‍රාදේශීය බල මංඩලයේ නම : අතුරුගිරිය ගම් සභාව

ජනදය විමසූ දිනය : 1970.8.27

කොටස අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනකර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද	ජනදය දුන් මුළු ගණන ජනද සමග
11	2,370	පත්තිනි ගමගේ විමලදස පෙරේරා... කුමාරගේ දෙන් පියරත්න ... මාලඹගේ කරුණාරත්න සිගේරා	යතුර ... අලියා ... සුදුව ...	1,161 } 307 } 87 }	4	1,559
12	2,346	වාද්දුව පතිරගේ සරනේලිය පෙරේරා විදන ආරච්චිගේ චන්ද්‍රසේන පෙරේරා	යතුර ... කුඩය ...	784 } 568 }	6	1,358
13	1,553	සුල්ලික්කුවිටි රාළලාගේ චන්ද්‍රසේම ඇඹුල්දෙනියගේ දෙන් සිරිසේන ... වානගුරුගේ දෙන් අරනස්ට් අප්පුහාමි	කුඩය ... යතුර ... සුදුව ...	495 } 464 } 165 }	5	1,129
14	5,844	කඳන ආරච්චිගේ ප්‍රේමනිස්ස පෙරේරා විතානගේ කරුණාරත්න පෙරේරා බාලසූරියගේ දෙන් ජිනදස	යතුර ... අලියා ... සුදුව ...	2,302 } 717 } 248 }	10	3,277
15	1,061	දෙන් කරෝලිය මුණසිංහ රූපසිංහ ආරච්චිගේ විප්‍රසේන	යතුර ... සුදුව ...	497 } 190 }	3	690
16	2,115	කුලකුංග මුදලිගේ දෙන් වාර්ලිය අප්පුහාමි රණසිංහ ආරච්චිගේ සුගතදස ... රණසිංහ ආරච්චිගේ පීටර්	යතුර ... සුදුව ... අලියා ...	665 } 297 } 287 }	5	1,254
17	1,454	ගලගෙදරගේ දෙන් චන්ද්‍රදස ... ගලගෙදරගේ ධර්මසේන ... ගමආච්චි විතානගේ වෙළුන් පෙරේරා	යතුර ... අලියා ... සුදුව ...	541 } 197 } 187 }	1	926
18	1,347	ඇල්විට්ගලගේ ආතර් පෙරේරා ... රාජපක්ෂ මොහොට්ටිගේ නොහොක් කංකානිගේ පබ්ලියස් ... බලසූරිය ආරච්චිගේ විසුරින් රත්නායක සේනාධිපතිගේ වික්ටර් පෙරේරා ... නාමුල්ලගේ ගුණවර්ධන පෙරේරා	යතුර ... මල ... නැන්ද ... සුදුව ... කුඩය ...	410 } 216 } 205 } 185 } 65 }	—	1,081

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : ගන්දහස උතුරු ගම් සභාව

ජනද පැවැත්වූ දිනය : 1970.8.28

කොටස අංකය	නාමලේඛන අනුව ජනද දසක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණු	ලැබූ ජනද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ජනද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ඇතුළු ලැබූ සම්පූර්ණ ජනද සංඛ්‍යාව
1	654	එච්. ජී. සිරිවර්ධන ... එච්. ජී. සිරිපාල ...	අත ... ලාම්පුව ...	310 } 198 }	14	522
2	593	විල්සන් විරකුංග ඇම්. ජී. අන්දිවිස්	අත ... ලාම්පුව ...	298 } 170 }	6	474
3	499	ඇම්. කේ. ජී. විමලනිස්ස ඇම්. ජී. නන්දිනා ධබ්ලිව්. ජී. බබානිස්	අත ... කුඩය ... ලාම්පුව ...	193 } 123 } 115 }	9	440
5	383	ආර්. මුදන්තායක ධබ්ලිව්. එන්. නවරත්න	ලාම්පුව ... අත ...	159 } 156 }	5	320
6	1,065	ඒ. රාජපක්ෂ ... ඇම්. දොන්. පියසේන ඩී. ඩබ්ලිව්. විරසේන	අත ... මල ... සමනලයා ...	517 } 123 } 70 }	7	717
7	961	ඒ. ආර්. ප්‍රේමරත්න ඒ. විරසිංහ	සමනලයා ... අත ...	349 } 326 }	1	676
9	1,270	යූ. බී. සමරකුංග ... පී. ඇම්. ටී. හෙන්රි ඒ. ඇම්. විරකෝන්	අත ... මල ... සිනුව ...	380 } 359 } 180 }	1	920
10	1,858	එන්. එච්. ජී. ජිනදස ඇල්. සේනාරත්න ජස්ටින් විජේරත්න	අත ... සුදුව ... විදුරුව ...	755 } 426 } 156 }	9	1,346
11	1,091	ඒස්. ජී. කිරිහාමි ඩී. ජී. විකිරි බණ්ඩා	අත ... මල ...	582 } 222 }	3	807
12	996	ආර්. බී. රත්නායක ධබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ආර්. ඩබ්ලිව්. ඇම්. ලොකුබණ්ඩා වීරසූරිය ... ධබ්ලිව්. කේ. ඩී. සුමනදස පී. බී. නුගේගොඩ	අත ... සුදුව ... මල ... ඉනිමග ...	446 } 161 } 126 } 10 }	4	743

ගම්පොල නගර සභා අතුරු මැතිවරණය

ජනදය විමසූ දිනය : 1970.8.30

කොටස අංකය හා නම	නාමලේඛනය අනුව ජනද දසක සංඛ්‍යාව	අපේක්ෂකයින්ගේ නම	සලකුණු	ලැබූ ජනද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ජනද ජනද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේප ජනද ඇතුළු ලැබූ සම්පූර්ණ ජනද සංඛ්‍යාව
2-ඉල්ලවතුර	747	හනිපා, යූ. එල්. එම්. සුනයිදින්, එම්. එල්	කුඩය ... සුදුව ...	403 } 259 }	4	666

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

කුම්පනේ උඩපළාත බටහිර ගම්පහාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.8.30

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදය දුන් මුළු ගණන
1	431	ඒ. ජී. පියදස ... ඊ. ඇම්. කීලකරත්න ...	අත ... සුදුව ...	244 ... 135 ...	1 ...	380
2	434	පී. ඒ. ජී. පැලිස් ... එච්. ජී. බන්දුසිරි ... බෝධිපාල ජී. ජී. ...	අත ... සුදුව ... ගස ...	234 ... 119 ... 10 ...	— ...	363
3	465	එම්. එම්. එම්. කේ. බණ්ඩා ... කේ. ජී. කුඩා බණ්ඩා ...	අත ... සුදුව ...	240 ... 165 ...	2 ...	407
4	424	ඒ. ඇම්. ඩබ්. ජී. රත්බණ්ඩා ... ඊ. ඇම්. පී. ආරියරත්න ...	අත ... කුඩය ...	203 ... 177 ...	1 ...	381
5	681	ආර්. ඇම්. පුවිබණ්ඩා ... ඩබ්ලිව්. ජී. ජීන් බංඩා ...	අත ... සුදුව ...	288 ... 274 ...	4 ...	566
6	840	ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇම්. රත්භාමි ... පී ඒ. කලුබන්ඩා ...	අත ... කුඩය ...	411 ... 261 ...	2 ...	674
7	253	ජී. ජී. කළුබන්ඩා ... ඩබ්ලිව්. ජී. හේරත් ...	අත ... සුදුව ...	149 ... 55 ...	4 ...	208

උඩුදුම්බර ගම්පහ බටහිර ගම්පහාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.8.30

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදය දුන් මුළු ගණන
3	104	බී. ඩබ්ලිව්. ඉණරත්න බණ්ඩා ... ඩබ්. ඇම්. විලියම් බණ්ඩා ... ඇල්. බී. ඒකනායක ...	ලාම්පුව ... අත ... සුදුව ...	39 ... 37 ... 13 ...	1 ...	90

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය

මාතලේ උඩසියපත්තූ ගම් පහාව

අතුරු මැතිවරණය පැවැති දිනය : 1970 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදය දුන් මුළු ගණන
7	161	ඉණකිලක ඇල්පිනෝනා ... ප්‍රනාන්දු පී. සිරිල් ...	සුදුව ... ඇස ...	62 ... 61 ...	2 ...	125

උඩුගොඩ උඩසිය පත්තූ බටහිර ගම් පහාව

අතුරු මැතිවරණය පැවැති දිනය : 1970 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදය දුන් මුළු ගණන
10	483	දවිත් සිංහඤ්ඤා, ඇම්. ජී. ... තෙන්නකෝන් බණ්ඩා, ඒ. ඇම්. ඩබ්ලිව්. ... පියසේන, පී. ඒ. ජී. ...	සමනලයා ... ඇස ... මල ...	164 ... 124 ... 61 ...	5 ...	354

වගපණ උඩසිය පත්තූ ගම් පහාව

අතුරු මැතිවරණය පැවැති දිනය : 1970 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදය දුන් මුළු ගණන
5	307	උක්කුබණ්ඩා, එච්. ඇම්. යූ. ... ලොකුබණ්ඩා, එච්. ඇම්. ...	ඇස ... අත ...	149 ... 96 ...	2 ...	247

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය

නුවරඑළිය මහනගර පහාව

ජනදය පැවැත්වූ දිනය : 1970.8.22

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදය දුන් මුළු ගණන
1	380	අනාදුදයේ දෙන් හේමවන්ද සෙරේරා ... ඇල්. ජී. විල්මට් සිල්වා ...	අත ... ඇලියා ...	86 ... 114 ...	2 ...	302
2	470	එඩ්වින් මැදගම ... ඩී. එච්. සෙනවිරත්න ... ඇස්. පී. බැස්ටියන් සිල්වා ...	අත ... සුදුව ... කුඩය ...	194 ... 135 ... 27 ...	2 ...	358
3	1,451	කේ. ඇම්. මල්භාමි ... නීල් සී. විජේරත්න ... සිල්වෙස්ටර් ඇන්කනි ... දේවප්‍රිය නිහාල් රූපසිංහ ...	අත ... ඇලියා ... ලාම්පුව ... සුදුව ...	527 ... 294 ... 112 ... 51 ...	2 ...	986
4	1,101	හේරත් මුදියන්සේලාගේ අබේසිංහ ... සෝමකීස්ස අබේවික්‍රම ...	කරාදිය ... ඇලියා ...	602 ... 309 ...	2 ...	913

ඉවර්ජ්ලිය මහ නගර සභාව—සම්බන්ධයි

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබියේකුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
5	268	පී. ඇල්. ඩී. පිරිස් ඇම්. ගුණතිලක	...	133	17	213
6	432	ඒ. ඇල්. ඇම්. සහිර ඇම්. ජී. ඇඩම්ස් බාබා සහිර ජේෂ්වරත්න	...	149	1	338
7	330	කේ. ආර්. ඒ. පැල්පොල ඩැනියෙල් අමෝස්	...	128	1	235
8	1,057	යූ. ජී. ඩේවිඩ් අප්පුහාමි ඇන්තනි අමරතුංග	...	598	3	902
9	356	කේ. සිරිල් බාපු ඒ. ඩී. ඩී. සෙනවිරත්න	...	190	3	289
10	1,273	ටී. විලියම් ප්‍රනාන්දු ආර්. ඩී. ඩේවිඩ්	...	668	7	959

ගාළු දිස්ත්‍රික්කය

ඡන්ද ලැබියේකුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
3-දිගුදේද	තල්පෙලියානගේ ජයසේන මල්ලන ආචාර්ය විරත්න	...	378	5	884
4-පියදිගම නැගෙනහිර	හෙන්රි ගුණවර්ධන ඉපලවත්තගේ එඩ්මන්ඩ් සිල්වා	...	283	2	485
5-පියදිගම බටහිර	ද සිල්වා අභංගම් විද්‍යාගේ අරනෝලිස් අබේදිලි ලැන්ට්ස්	...	360	2	623

මාතර දිස්ත්‍රික්කය

ඡන්ද ලැබියේකුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
1	කුරුකුලපුරිය මරක්කලගේ ආරියසේන නන්දිසේන, මරක්කල මානගේ	...	244	1	345

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය

ඡන්ද ලැබියේකුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
3	ජේමිස්, ඩබ්ලිව්. ඇම්. ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ඇම්. පී.	...	307	3	420

කඳුකැටිය ගම් සභාව

ඡන්ද ලැබියේකුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
13	මධ්වල ගමගේ පියසේන විජේසේකර මිත්තපාල අමරකෝන්ගෙයි අන්ද්‍රයස් අප්පුහාමි මද්දුම පටබැඳි ආරියදාස	...	296	3	675

වීරකැටිය ගම් සභාව

ඡන්ද ලැබියේකුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන
1	ඩබ්ලිව්. පී. පියසේන හෙන්රික්, එච්. ඒ. ඩී. විල්සන්, ආර්. නොහොත් හැන්ඩ්ස් ගුණසේකර, ඩී. ඩී. අබේසේකර, සිරිසේන	...	188	5	588

හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කය—සම්බන්ධයි

විෂයය ගම් සභාව—සම්බන්ධයි

කොට්ඨාශ අංකය	ජනදේශක ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදේශ සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ජනදේශයේ මුළු ගණන	ජනදේශයේ ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව
2	963	එදිරිසිංගේ දොන් කරෝලියස් අබේසිංහ, කේ. ඒ. දොන් කරෝලියස්, ඩී. ඒ. ගුණපාල, ආර්. ඒ. පියදස, ඒ. කේ. අන්ද්‍රයස්, කේ. ජී. දොන් හෙන්ද්‍රික් කළුආවිච්චි	පුටුව 206 කුඩය 155 සමනලයා 110 පේඩියෝට් 97 මහන මැෂිම 88 මල 48 තරාදිය 20	206	110	529	5
3	675	ඩේවිඩ්, ඇස්. ඇල්. ඕමාර් සද්ධානන්ද හිමි ගුණවර්ධන, පී. ඩී. ඒ.	අත 244 කුඩය 149 සමනලයා 132	244	149	523	3
4	595	ගුණදස, ඩී. ඒ. දුවිත්, ඇම්. ඒ. ඩී. ජිනදස, ඩී. ඒ.	අත 193 පුටුව 152 කුඩය 124	193	152	469	—
5	1,053	අබේසිං, ජී. ඩී. වෙල්ලපිලි, ඊ. ඩී. ජී. සේපාල, එන්. එම්. ජේ. ලියනගේ පියසේන	අත 508 කුඩය 134 පුටුව 124 බස් රථය 14	508	134	781	1
6	659	දොන් හෙන්ද්‍රික්, ඩී. ජී. යාදියස්, ජී. ඒ. විජේරත්න, ඩී. ඒ. බී.	අත 235 පුටුව 158 කුඩය 127	235	158	523	3
7	430	ගලගම රාලලයි සියදෝරිය මුණසිංහ, බී. ඒ. දහනායක, ඩී. කේ. විතාරණ, ඩී. බී. ඇස්.	කුඩය 117 පුටුව 101 අත 94 සමනලයා 29	117	101	342	1
8	273	ඩේවිඩ්, ආර්. පී. විදන කන්කානම්ගේ මාවන්	අත 135 කුඩය 106	135	106	241	—
9	383	අසනෝරියස්, ඒ. ඩී. හින්අප්පු, එච්. කේ. ඒ.	අත 213 පුටුව 102	213	102	317	2
10	846	ගමගේ සියදෝරිය විජේවික්‍රම, ඩී. ඩී. එච්.	අත 360 පුටුව 254	360	254	632	18
11	205	සෝමදස, කේ. ඒ. ලියනගේ, ඩී. ඩී. ගුණසේන, ඇස්. බී.	අත 97 කුඩය 51 පුටුව 30	97	51	179	1
12	292	ගමගේ බබුන්දිරිය සමරවීර, ඩී. ඊ.	අත 156 පුටුව 92	156	92	248	—
13	811	දිනෝරියස්, ඇම්. කේ. සමරසිංහ, ඇන්. ඒ. මාවන්, ඩබ්ලිව්. කේ. චන්ද්‍රදස, ඒ. ජී.	පුටුව 209 අත 145 ඇස් 130 කුඩය 109	209	145	596	3
14	547	ලියනපතිරණ, ඩී. ඇන්. පිනිදියගේ, ජේ. කරුණාරත්න, කේ. ඇස්. බාලසූරිය පී. ඊ.	අත 211 පුටුව 108 කුඩය 102 කෝප්පය 12	211	108	434	1
15	484	දුවිත් සිංහේ, පී. එච්. දොන් කරෝලියස්, එච්. ජී. ඇල්මියස් සිංහේ, ජී. බී.	මල 124 කුඩය 123 පුටුව 118	124	123	367	2
16	362	පිටර්, ඩබ්ලිව්. ඒ. සමරසිංහ, ඩී. ඒ.	අත 154 පුටුව 154	154	154	309	1
17	254	හර්මානියස්, ඩබ්ලිව්. ඒ. කේ. සමරවීර, ජී. ආර්. කරුණාරත්න, කේ. ඇස්.	තරාදිය 103 අත 99 කුඩය 9	103	99	211	—
18	692	රාජපක්ෂ, නිල් ජන්සන්, ආර්. ඩී.	අත 365 කුඩය 126	365	126	493	2
19	458	සරිනේරිය, පී. එච්. අමරසේන, බී. ජයතුංග, කු. ලී. විමලසේන, පී. එච්.	අත 128 කුඩය 119 කුකුළා 78 පුටුව 40	128	119	369	4
20	717	රාජපක්ෂ, ආරියදස ධර්මසේන, ඩී. එච්.	අත 363 කුඩය 49	363	49	415	3
21	299	නිවමන්, ඒ. ඇම්. සකරියා, ඒ. එච්. ඇම්.	අත 169 මහන මැෂිම 87	169	87	259	3
22	999	රාජපක්ෂ චන්ද්‍රසේන සෙනරත් යාපා, ඩී. ඩී. ඒ.	අත 429 පුටුව 73	429	73	504	2
23	857	චන්තිආරච්චි, ඩී. දහනායක, ඩී. බී.	අත 346 පුටුව 236	346	236	588	6
24	1,216	සිරිසේන, ඩී. ජී. මුණසිංහ, ඩී. පී. විදන ගමගේ දොන් හෙන්ද්‍රික්	අත 559 පුටුව 177 කුඩය 54	559	177	794	4

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයන්හි මහා ඡන්ද විමසීම

බලමණ්ඩලයේ නම : නෙල්ලියඩි පුළුච්චගරාසහාව

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.8.22

කොටස : 1, 2, 3, 4, 5, 6 සහ 7

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග)
1	856	කේ. අයියාතුරේ කේ. සින්තියා	බයිසිකලය තරාදිය	404 331	4	739
2	1,324	එන්. බාස්කරන් කේ. සිවසුමුනිගම	තරාදිය බයිසිකලය	593 485	9	1,087
3	1,217	එස්. කන්දසියා එස්. ජයසිංහම	කුඩය තරුව	550 439	6	995
4	1,537	එස්. සෙල්ලසියා එන්. කනේසසින්ගරාජා එම්. රත්නම	ලාම්පුව ඇස කියන	647 481 84	9	1,221
5	689	එන්. කනගසුන්දරම කේ. සිවරාජා	බයිසිකලය කුඩය	365 218	4	587
6	1,046	එස්. ඩී. තේවසගායම ඒ. සුන්දරම ඒ. කිඩ්ඩිනපිල්ලේ	බයිසිකලය තරුව තරාදිය	514 333 46	5	898
7	636	පී. සෙල්වරාජා එස්. සබාරත්නම	තරාදිය ලාම්පුව	310 243	4	557

බලමණ්ඩලයේ නම : කඩබිට්ටේලි ගම සහාව

ඡන්දය විමසූ දිනය } 1970.8.27 — කොටස : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12 සහ 13
1970.9.9 — කොටස : 7

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග)
1	740	එස්. ටිට්ටිලිංගම එම්. මුතුක්ෂණන් එස්. මුරුගේසන් වී. සින්තනම්බි එම්. මයිල්වාගනම	තරාදිය තරුව ලාම්පුව කුකුළා කුඩය	219 215 183 33 2	1	653
2	578	එම්. රත්නසබාපති එන්. තීරුඥනසම්බන්තපිල්ලේ	කුඩය තරාදිය	281 228	1	510
3	847	පී. සිටපාක්කියම එස්. ගනේසමුරුකි එම්. මයිල්වාගනම එන්. කදිර්ගමනම්බි වී. සින්තනම්බි කේ. තීරුනාචුකරසු එම්. ආරුමුගම	ඇස තරුව තරාදිය කුඩය කුකුළා සිනුව ලාම්පුව	245 156 137 110 34 8 6	1	697
4	1,006	එස්. මානික්කම ඒ. කනේසු කේ. කණපතිපිල්ලේ පී. ප්‍රාන්සිස් සේවියර්	තරාදිය කුඩය කුකුළා ඇස	469 266 7 2	10	754
5	760	එන්. සින්තනම්බි එන්. විසුවලිංගම කේ. ක්‍රිෂ්ණපිල්ලේ කේ. සන්තිරසේගරම	තරාදිය කුඩය කුකුළා ඇස	181 180 160 108	3	632
6	773	එස්. තියාගරාජා අයි. කණගරත්නම	තරාදිය තරුව	358 208	2	568
7	1,076	කේ. මාණික්කම එස්. වෙල්ලප්පා එම්. ටිල්ලිපුරම එස්. වෙලුම්මයිලුම්	ඇස කුඩය තරාදිය තරුව	399 196 156 114	3	868
8	1,034	වී. ගනේසලිංගම කේ. මාර්කන්ඩු එන්. පොන්කුකුරේ	කුඩය කුකුළා තරාදිය	335 280 156	2	773
9	917	ටී. කන්ගාදරන් වී. කේ. ටිල්ලිපුරම කේ. තියාගරාජා	සිනුව තරාදිය කුකුළා	378 278 14	4	674
10	873	වී. බාලසිංගම ඒ. තෙඩ්වනාමුරුකි අයියර්	තරාදිය තරුව	416 240	6	662
11	758	කේ. කනේසන් එස්. කාසිනාදන් එස්. පොන්තියා	තරාදිය ඇස තරුව	359 201 16	3	579
12	579	එස්. මහේස්වරන් වී. පීරමණි	ඇස තරුව	280 127	8	415
13	1,067	ඒ. කාන්ගේසු එස්. සින්තනම්බි	තරාදිය කුඩය	596 178	18	792

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ ඡන්ද විමසීම

බල මණ්ඩලයේ නම : කිලිනොච්චි සුළු නගර සභාව

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.8.29

කොට්ඨාශ අංකය	නාම ලේඛනයේ ඇති ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කළ ළකුණ	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද ඇතුළුව මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව
1	305	ඇස්. ඇස්. මුරුගේසු ඇස්. චිඨිතිලිංගම්	ගෙය තරාදිය	158 117	1	276
2	553	ඇස්. පොන්නම්බලම් ටී. බාලසුබ්‍රමණියම් ඇම්. සින්හදරේ	තරාදිය ගෙය ලාම්පුව	215 210 49	2	476
3	445	ඊ. ක්‍රිෂ්ණරාජා ඇස්. චික්කරාජා	තරාදිය ගෙය	236 154	3	393
4	483	ආර්. නඩිරාජා ඒ. සිව්ඤ්ඤම්	ගෙය තරාදිය	245 188	1	434
5	191	ඇන්. පසුපදි ඇස්. පොන්නඩියා ඇස්. විසුවලිංගම් ඇස්. තංගරාජා	ගෙය ඉනිමග ලාම්පුව තරාදිය	74 68 13 9	—	164
6	177	ඇස්. කන්දඩියා බී. මහාලිංගම් ඇස්. මුරුගේසු	ගෙය ඉනිමග තරාදිය	80 69 19	—	168
7	565	කේ. නඩෙසලිංගම් කේ. ආරුමුගම් ඒ. කිරුවෙල්වම්	ගෙය තරාදිය ඉනිමග	300 166 30	1	497

මඩකලපුව දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : කෝරලෙයි දකුණු ගම් සභාව

ඡන්දය විමසන ලද දිනය : 1970.8.25

කොට්ඨාශ අංකය	නාම ලේඛනයේ ඇති ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කළ ළකුණ	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද ඇතුළුව මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව
1	988	සින්හමඬි සිනිමඬි මුරුගුප්පිලෙයි සෙල්ලකුරෙයි	ගෙය ලාම්පුව	512 358	6	876
2	1,239	පොන්නුසාම් පොන්නඩියා කන්කන් ක්‍රිෂ්ණපිල්ලෙයි සුබ්‍රමනියම් සිනිමඬි රාමනාදන් කන්දප්පර්	කුඩය ලාම්පුව ඉනිමග කෝප්පය	432 244 229 187	4	1,096
3	83	කන්කප්පර් සාම්මඬි වෙරමුක්කු කුමරන්	කුඩය ලාම්පුව	63 17	—	80
4	334	කන්කප්පර් ඔල්ලුපෝල සිනි නාගලිංගම් කතිරාමන් තම්බිපෝඩි	කුකුළා සිනුව ලාම්පුව	117 114 42	5	278
5	1,192	කරුවල්කම්බි කනගසබේ ආරුමුගම් නාගරාසා	කුකුළා මල	598 360	3	961
6	145	කනපතිපිල්ලෙයි සිනිමඬි කන්දඩියා සින්හප්පු	කුකුළා කුඩය	77 52	1	130
7	468	සුබ්‍රමනියම් සිතම්පරපිල්ලෙයි නඩින්කන් කනපතිපිල්ලෙයි සෙල්ලකම්බි මානික්කම්	කුඩය ලාම්පුව කුකුළා	218 70 50	1	339

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : ඒරාච්චි සුළු නගර සභාව

ඡන්දය විමසන ලද දිනය : 1970.8.29

කොට්ඨාශ අංකය	නාම ලේඛනයේ ඇති ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කළ ළකුණ	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ප්‍රතික්ෂේප කරන ලද ඡන්ද ඇතුළුව මුළු ඡන්ද සංඛ්‍යාව
1	901	සුබ්‍රමනියම් කන්දඩියා නල්ලකම්බි සුබ්‍රමනියම්	ලාම්පුව මල	284 237	8	529
2	1,833	අබ්දුල්කරීම් මහමුදුලෙබ්බේ කනගසුරියම් සිව්නෝසරාසා මරක්කාර් කලන්දර් සෙයිසුදු මුහම්මදු	අත ලාම්පුව තරාදිය	708 480 109	8	1,305
3	1,800	මුහම්මදු අබ්දුල්කාර් අබ්දුල්රහුමාන් උමර්ලෙබ්බේ වන්තියා මුහම්මදු ෂෙරිප්	අත තරාදිය	1,357 87	13	1,457
5	1,264	මීරාසායිබු ඉල්යාසින් අහමදුලෙබ්බේ මුහම්මදු ඉස්මායිල්	අත තරාදිය	683 258	4	945

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : සමන්තුර සුළු නගර සභාව

මැතිවරණය පැවැත් වූ දිනය : 1970 අගෝස්තු 26

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයේදැයි ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් ප්‍රතික්ෂේපිත මුළු ගණන	
					ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත	ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
1	986	ටී. කනගරත්නම්	රේඛීයෝව	465	3	905
		ටී. වෙල්ලයිසා	අත	437		
2	1,006	ඒ. සුසුරිප්	රේඛීයෝව	582	7	964
		එස්. එම්. ඉබ්‍රාහිම්	අත	375		
3	869	ඒ. මොහමඩ් ඉස්මායිල්	රේඛීයෝව	446	18	829
		එස්. මොහමඩ් නමිබ් හජ්ජියාර්	අත	365		
4	982	එම්. ඉෂඩ්. කමාල් මොහමඩ් කාරියප්පාර්	අත	450	5	908
		ඒ. මොහමඩ් කමිබ්	කුඩිය	446		
		එම්. ඒ. අබ්දුල් සලාම්	රේඛීයෝව	7		
5	2,128	අමීර් අලි, එම්. ඒ.	රේඛීයෝව	1,055	13	1,790
		අවිවිමොහමඩ්, එම්.	අත	722		

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : අක්කරපත්තු මධ්‍යම ගම්කාර්ය සභාව

මැතිවරණය පැවැත්වූ දිනය : 1970 අගෝස්තු 30

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයේදැයි ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් ප්‍රතික්ෂේපිත මුළු ගණන	
					ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත	ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
1	889	තන්ගරාසා, ක. කීර්තිදාසන්, ස. කනපතිපිල්ලේ, ඊ.	රේඛීයෝව	352	1	757
			කුඩිය	242		
			ලාම්පුව	162		
2	234	ආසෙයිමුත්තු, යා. කනපතිපිල්ලේ, සෙ.	ලාම්පුව	152	—	212
			රේඛීයෝව	60		
3	1,120	සරණපාල, ඒ. ඒ. වෙලුපිල්ලේ, කේ. කේ.	අත	532	8	923
			රේඛීයෝව	383		
4	1,442	කනපතිපිල්ලේ, කේ. චන්දනමති, වෙ. කුලන්දවෙල්ලේ, කේ. වෙලුපිල්ලේ, ඒ.	ලාම්පුව	377	6	1,219
			රේඛීයෝව	333		
			තරාදිය	275		
			කුඩිය	228		
5	1,317	අහමඩ්ලෙබ්බේ, ඒ. එම්. අබ්බකර්, එම්. අයි. එම්. මොහොමඩ් ඉස්මායිල්, ඒ. එල්. මොහමඩ් අබ්බකර්, එම්. මොහමඩ් සාලි, ඒ.	කුඩිය	723	1	1,139
			රේඛීයෝව	376		
			ඇස	21		
			ලාම්පුව	10		
			බස් රථය	8		
6	848	ඉබ්‍රාහිම්, ඒ. එම්. අබ්දුල් කුතුස්, ඒ. එම්. ආදම්ලෙබ්බේ, එම්. අයි.	කුඩිය	344	1	768
			රේඛීයෝව	293		
			ලාම්පුව	130		
7	952	අබ්බකර්, ඒ. අවිවිමොහමඩ්, මොහමඩ් ඉස්මායිල්	රේඛීයෝව	632	3	659
			ලාම්පුව	24		
9	792	මොහමඩ් ඉස්මායිල්, ඒ. එල්. එම්. අහමඩ් මොහිදින්, මොහමඩ් කනි	රේඛීයෝව	657	6	711
			කුඩිය	48		

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : උඩබද්දට ගම්සභාව

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.8.22

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ඡන්ද ලැබීයේදැයි ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් ප්‍රතික්ෂේපිත මුළු ගණන	
					ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත	ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
6-පලුගමුව	603	කුරුණෑදික විජේන්ද්‍ර ගම්ලත් ආචාර්ය වාර්ලිස් මොරායස් විජේනේක මුදියන්සේලාගේ සුන්දර අප්පුහාම් අසුරප්පුලිගේ වින්සන් සුගතපාල	අත	261	—	488
			කුඩිය	138		
			සුටුව	89		

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : වාරියපොල ගම්සභාව

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.8.25

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ඡන්ද ලැබීයේදැයි ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ඡන්දය දුන් ප්‍රතික්ෂේපිත මුළු ගණන	
					ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත	ඡන්ද ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
1-බමුණකොටුව	708	අතපත්තු මුදියන්සේලාගේ මුකුබ්-ඩා රවේමහත්මයාලාගේ හේරත්බණ්ඩා විජේපාල මොහොට්ටාලාගේ ඩී.ගීරිබණ්ඩා විජේපාල	අලියා	253	1	448
			ලාම්පුව	129		
			සුටුව	65		

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : වැළඬ ගම් සභාව

ජනදය විමසන ලද දිනය : 1970.8.27

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ජනදය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
4—වාඩියාගොඩ	991	සල්ලේ නැන්තේ වලව්වේ විමලරත්න හොරතල් ජේඩ් දුරයලා පියදසා	අත කුඩය	407 361	—	768

සුන්තලම් දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලය : මැදපලාක ගම් සභාව

ජනදය විමසන ලද දිනය : 1970.8.8

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ජනදය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
8—ඉහල කොට්ටරාමුල්ල	1,025	මොහමද් ඉබ්‍රාහිම් මොහමද් ජේෂ්වරාජ	මල	378	2	700
		මොහමද් රියාල් සේගු ඩාවුඩ්	අත	320		
12—මානිංගල	325	අසනාලෙබ්බේ අබුසාලි හේරත් කෝරාලලාගේ ලයනල් හේරත්	අත කුඩය	135 134	නැත	269

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : සුන්තලම් නගර සභාව

ජනදය විමසන ලද දිනය : 1970.8.20

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ජනදය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
1—පෝට් කොට්ඨාශය	1,273	ඉබ්‍රහිම, ඇස්. ඇම්. ඇස්. බන්ධාරනායක, ඒ. ලක්ෂ්මි පුට්ටාඩි, අබුසලිමු	මල ලාම්පුව පුටුව	451 192 128	10	781
2—නින්දෙහිය කොට්ඨාශය	748	කබීර්, ඇම්. ඒ. රසීඩ්, පීර් මොහමඩ්, ඒ. ප්‍රනාන්දු, ඒ. ඇස්.	යතුර පුටුව ලාම්පුව	237 194 132		
3—වේනකුඩ්පු කොට්ඨාශය	577	හනිසා, ඒ. අබු එඩ්වඩ් අබ්දර්මන්, එච්. ඇම්. සිල්වා, ඩබ්. ඒ.	මල ලාම්පුව පුටුව	255 141 40	5	441
4—කංකානිකුලම් කොට්ඨාශය	1,346	හුසේන්, එච්. එච්. අබුබසීර්, ඒ. සම්මු, ඇම්. එච්. ඇම්. ඒ. ආබ්දිනි, ටී. ඇස්.	තරුව මල කලය පුටුව	412 327 138 123		
5—සීමාචලි කොට්ඨාශය	722	ගපුර්, ඇස්. ඇම්. ඇම්. ඒ. හුසේන්, ඒ. ඇස්. ඉස්මායිල්, ටී. ඇම්. හමීඩ්, ඇම්. ඇස්.	මල අලියා තරුව කුකුලා	255 218 144 14	4	634
6—තක්කිය කොට්ඨාශය	1,013	සුබෙයිර්, ඇස්. ඇම්. මහරුප්, ඇම්. අයි. ඇම්. රසාක්, එච්. එච්. ඒ. බකීර්, ඇස්. ඒ. සී. ඇම්.	පුටුව කුඩය ඇස මල	302 235 147 112		
7—බසාර් කොට්ඨාශය	448	නයිනා මරික්කාර්, පී. ඒ. ඉබ්‍රහිම, ඒ. ඇස්. ඇම්. හනිසා, ඒ. ඇස්. ඇම්.	මල පුටුව තරුව	175 117 85	3	380
8—ගුණ්ඩ කොට්ඨාශය	1,001	මරික්කාර්, අබ්දුල් හමීඩ් බාකි, ඇම්. ඒ. ඇම්. මුහෙය්දින්, ඒ. කේ.	පුටුව මල ඇස	403 393 25		
9—ලේක් කොට්ඨාශය	1,148	පාරුක්, ඇම්. ඇස්. ඉබ්‍රාහිම, ඇස්. ඇම්. ඇස්.	තරුව පුටුව	561 358	7	926

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : උතුරු විලව්විය කෝරළේ ගම් සභාව

ජනදය විමසන ලද දිනය : 1970.8.8

කොට්ඨාශ අංකය	ජනද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජනද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණු	ජනදය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ජනදය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
14	146	සේනාරත්න, එච්. දයාරත්න, ඇස්. ආර්,	පුටුව කුකුළා	76 50	1	127

පොලොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලය : ගිහුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව

ජන්දය විමසන ලද දිනය : 1970.8.22

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණ	ජන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ජන්දය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
1	602	විමලනිස්ස දෙන් අමරසිංහ එන්. එච්. ඒ. ඩී. විජේසේන	ලාම්පුව අත	286 151	6	443
2	727	දෙන් රොබට් අබේරත්න කේ. ජේ. විජයරත්න	අත අලියා	326 244	1	571
3	565	කේ. පී. ඉණවර්ධන එස්. ජේ. ඩබ්. ඇම්. ප්‍රාචීඛන්ධා	අත අලියා	248 177	4	429
4	873	ඇල්. පී. සිව්වර්ධන බෝගොඩගේ ඉණසේන	අත අලියා	388 234	3	625
5	487	ඒ. විමලසෝම ද සිල්වා පී. ඇස්. සිල්වා ඩී. ඩී. ලියනගේ ආර්. ඒ. විජේරත්න	අත අලියා ඇස ලාම්පුව	184 153 18 16	—	371

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලය : මැද පක්කු දකුණු ගම් සභාව

ජන්දය විමසන ලද දිනය : 1970.8.26

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ජන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම ගණන	ජන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙනත්කර දෙන ලද සලකුණ	ජන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද	ජන්දය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
2	536	ඇස්. ඒ. ජයවර්ධන ආර්. ඒ. සුමනසේකර	අත ලාම්පුව	276 134	3	413
3	433	ආර්. ඩී. උදුගොඩගේ සේරත් මුදියන්සේලාගේ අජ්ජුහාමී	අත ලාම්පුව	246 115	—	361
4	384	ඩබ්ලිව්. ඩී. මාතුපාල ඇස්. ඒ. විජේරත්න	අත ලාම්පුව	192 159	2	353
5	42	එච්. ඇම්. සුද්දහාමී ඩී. ටී. ඩී. අබේසේකර උමගිලියගේ උබේසේන	අත බස් රථය ලාම්පුව	23 9 7	—	39
6	499	අ. ජේ. බාලමහත්මයා එච්. මුණසිංහ	අත මල	267 155	—	422
7	711	ඇම්. ආර්. ටීකිරි අජ්ජු එච්. ඇම්. ඉණදස	ලාම්පුව අත	353 221	2	576
8	101	විලියම් බමුණුගේ පී. රත්නායක	අත පුටුව	47 45	1	93
9	761	රාජපක්ෂ ගෞරව ධර්මදස ඒ. ජී. මාවන්	අත ලාම්පුව	424 152	1	577
10	505	කේ. ඒ. පීචර් ජී. ජීවිස් අජ්ජුහාමී	අත ලාම්පුව	276 86	6	368
11	150	ටී. පී. ජී. කේ. විජේරත්න ලියනගේ ජිනදස පෙරේරා	ලාම්පුව අත	73 42	—	115
13	325	මම්මුසන් පකිරි මුහුදිදින් ඒ. එල්. එස්. හමීඩ්	අත කුකුළා	146 125	2	273
14	280	යූ. ඇල්. ඇස්. මොහමම්දු ඇම්. ඒ. හුසේන්	කුඩය අත	149 110	5	264
15	584	අලියාර් මොහමම්දු ලෙබ්බේ ඒ. එල්. එම්. මුස්තාපා නාහුර් අහමදු ලෙබ්බේ ඇස්. ජී. ජයවර්ධන	අත පුටුව ලාම්පුව කුඩය	148 132 130 30	3	443
16	607	ඉරුකන්දගේ බුද්දස ඇම්. ආදම් බාවා ඩබ්ලිව්. ඇම්. ධර්මදස මීරා සබ්බු නාවුරු මීරා	අත කුකුළා ලාම්පුව ඇස	157 116 109 93	4	479
17	149	ජී. ජී. ජේදිරිස් උඩගෙදර අජ්ජුහාමී	පුටුව අත	63 61	—	124

රක්තපුර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : කුරුවිට කෝරළේ මැදපක්කු ගම්පහාව

මැතිවරණය පැවැත්වූ දිනය : 70.8.15

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ඡන්ද ලැබීයේදී ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ගණන	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
7-ඇල්ලගාවා	601	රාජගේ පිටර් ජයසිංහ අමරසිංහ ආරච්චිගේ අමරසේන	යතුර සුටුව	283 88	—	371

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම : ගලිගමුව ගම්පහාව

ඡන්දය විමසූ දිනය 1970.8.3

කොට්ඨාශ අංකය සහ නම	ඡන්ද ලැබීයේදී ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන්කර දෙන ලද සලකුණු	ඡන්දය දුන් සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද ගණන	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද සමග
1-කෝට්ටිපොල	641	කරෝලිය, ජී. මොරගේ ජීමිස් සේදිරිස්, ඇස්. ඇම්.	යතුර කුඩය ලාම්පුව	253 124 121	3	501

10-1112—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා

බෙන්කොට පුළු නගර සභාව

1969 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය

ආදායම	රු. ශ.	වියදම	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ...	45,409 75	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...	21,721 20
බී.—මංමාවන් ...	1,779 25	බී.—මංමාවන් ...	11,548 81
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	90 82	සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	6,151 43
ඩී.—මහජන සොබා ...	800 0	ඩී.—මහජන සොබා ...	2,337 85
	48,079 82	ඡ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	1,337 22
			43,096 51
වෙනත් ලැබීම්—		වෙනත් ගෙවීම්—	
තැන්පත් :		තැන්පත් :	
සාමාන්‍ය ...	1,273 93	සාමාන්‍ය ...	491 99
රජයේ ආධාර :		රජයේ ආධාර :	
අල්ලිස් පාර ...	11,250 0	අල්ලිස් පාර ...	4,500 0
පුස්තකාලය ...	600 0	පුස්තකාලය ...	901 05
අත්තිකාරම් ...	2,474 50	මාතෘදරකාගිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය ...	902 05
රජයේ ණය :		ශ්‍රී සෝනුන්තර මාවත ...	4,922 20
විදුලි යෝජනා ක්‍රමය ...	—	අත්තිකාරම් ...	3,723 13
අධිකය හා උණනා ගිණුම් ...	2,123 29	රජයේ ණය :	
විවිධ ණය ගැතියෝ ...	3,822 55	විදුලිය ණය ...	28 75
විවිධ ණය හිමියෝ ...	3,215 05	අධිකය හා උණනා ගිණුම් ...	—
		විවිධ ණය ගැතියෝ ...	7,013 77
ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම්—		විවිධ ණය හිමියෝ ...	10,513 08
වරිපනම් බදු ...	14,853 21	ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම්—	
වරෙන්කු ගාස්තු ...	213 51	වරිපනම් බදු ...	16,509 73
	87,905 86	වරෙන්කු ගාස්තු ...	407 44
	24,237 67		93,009 70
1968.12.31 දිනට ඉතිරි මුදල ...		1969.12.31 දිනට ඉතිරි මුදල ...	19,133 83
	1,12,143 53		1,12,143 53

බෙන්කොට පුළු නගර සභාවේ සභාපති වන්දුරත්න කොලොන්නෙ වන මම, ඉහත සඳහන් 1969 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් ප්‍රකාශනය මගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

වන්දුරත්න කොලොන්නෙ,
සභාපති,
බෙන්කොට පුළු නගර සභාව.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

වර්ෂ 1970 ක්වූ මාර්තු මස 10 වෙනි දින,
බෙන්කොට පුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

ඩබ්. ජී. ජේමරත්න,
අංක 6 කොට්ඨාශයේ නියෝජිත.

වර්ෂ 1970 ක්වූ මාර්තු මස 24 වෙනි දින, ඉදුරුවේ දී මා ඉදිරිපිට දී අත්සන් කරන ලදී.

ඩබ්ලිව්. ඩී. ඉණරත්න,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

බෙන්නොට පුළු නගර සභාව

1969-12-31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

වගකීම්	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	වත්කම්	රු. ශ.
තැන්පත්—(සාමාන්‍ය) ...		2,399 96		අත්තිකාරම් මුදල් ...	1,924 63
රජයේ ආධාර :				දේපල බදු ...	12,253 65
ශ්‍රීධා භූමිය ...	1,896 0			වරිපණම් දඩ මුදල් ...	538 99
සුසන භූමි ...	2,800 0			විවිධ ණය ගැනියෝ ...	7,063 78
පැවිකාණු ...	210 0			69.12.31 දිනට ඉතිරි මුදල් ...	19,133 83
පුස්තකාලය ...	742 53				
ශ්‍රී සෝනුන්තර පාර ...	525 60				
අල්ලිය පාර ...	7,045 75				
මාතෘදරකාණිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය ...	286 12				
		13,506 0			
			15,905 96		
විවිධ ණය හිමියෝ ...			3,215 05		
විදුලිය ණය ...			8 75		
1969.1.1 දිනට සාමාන්‍ය අතිරික්තය ...		14,678 52			
1969 වර්ෂයේ සැකසීම එකතු කිරීම ...		2,123 29			
			16,801 81		
1969 වර්ෂයේ ආදායම ...	48,079 82				
1969 වර්ෂයේ වියදම ...	43,096 51				
		4,983 31			
			21,785 12		
			40,914 88		40,914 88

බෙන්නොට පුළු නගර සභාවේ සභාපති වන්දනා කොලොන්නෙ වන මම, ඉහත සඳහන් 1969 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට දක්වන බෙන්නොට පුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය මගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

වන්දනා කොලොන්නෙ,
සභාපති,
බෙන්නොට පුළු නගර සභාව.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඩබ්. ජී. ජේමරත්න,
අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත.

වර්ෂ 1970 ක්‍රම මාරු මස 10 වෙනි දින,
බෙන්නොට පුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

වර්ෂ 1970 ක්‍රම මාරු මස 24 වැනි දින, ඉදුරුවේ දී මා ඉදිරිපිට දී, සහතික කර ලදී.

ඩබ්ලිව්. ඩී. ඉණරත්න,
සමාදාන විනිශ්චයකාර කැන.

10-1208-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොළොන්නරුව පුළු නගර සභාව

1968 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් ප්‍රකාශනය

ආදායම	රු. ශ.	රු. ශ.	වියදම	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ...		98,927 82	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...		38,363 70
බී.—මංචාවන් ...			බී.—මංචාවන් ...		29,911 06
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...	165 0		සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි ...		6,194 40
ඩී.—මහජන සේවකයන් ...	25,668 03		ඩී.—මහජන සේවකයන් ...		72,319 67
ඒ.—මහජන විනෝදය ...	27,728 95		ඒ.—මහජන විනෝදය ...		1,481 0
ඈ.—සෞභාග්‍ය නිම ...	366 50		ඈ.—සෞභාග්‍ය නිම ...		224 60
ඊ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...	2 25		ඊ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...		
ඊ.—කිරුම් හා මිනුම් ...			ඊ.—කිරුම් හා මිනුම් ...		
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම ...			අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම ...		
ඊ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල ...	700 0	54,630 73	ඊ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල ...		1,260 0
		1,53,558 55			1,49,754 43

වෙනත් ආදායම්		වෙනත් වියදම්	
1. තැන්පත් ...	35,400 29	1. තැන්පත් ...	25,690 26
2. අත්තිකාරම් ...	10,820 58	2. අත්තිකාරම් ...	14,200 81
3. විදුලිය ගිණුම ...	2,13,963 19	3. විදුලිය ගිණුම ...	2,01,341 83
4. වරිපණම් බදු ගිණුම ...	20,468 68	4. වරිපණම් බදු ගිණුම ...	25,575 25
5. විශේෂ කලක් බදු ගිණුම ...	3,462 82	5. විශේෂ කලක් බදු ගිණුම ...	8,653 39
6. වැඩිකිලි බදු ගිණුම ...		6. විදුලිය ගාස්තු ගිණුම ...	1,74,188 02
7. වරෙන්තු ගාස්තු ...	268 59	7. වරෙන්තු ගාස්තු ...	2,234 59
8. විදුලිය ගාස්තු ...	1,45,698 85	8. විවිධ ණය හිමියෝ ...	10,548 51
9. විවිධ ණය හිමියෝ ...	9,619 81	9. විවිධ ණය ගැනියෝ ...	29,972 24
10. විවිධ ණය ගැනියෝ ...	22,613 65		4,92,404 90
11. අධිකාරා/ලාභකාර ගිණුම (සාමා) ...	3,600 13		
	4,65,916 59		
31.12.1967 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	48,498 59	31.12.68 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	25,814 40
	6,67,973 73		6,67,973 73

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාවේ සභාපති හේවා ගජමත් පත්තිනිගේ නැල්සන් වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය මාගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1968 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳව නිවැරදි වූත්, සත්‍යවූත් ප්‍රකාශනයක් බවට ලෙසින් සහතික කරමි.

එච්. ජී. පී. නැල්සන්,
සභාපති,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඩී. ඩී. අමරසිංහ,
අංක 4 කොටසේ නියෝජිත.

1969 මාර්තු මස 20 වැනි දින පොළොන්නරුවේදී මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

බී. ඒ. දෙත් හෙන්රි ද සිල්වා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

1968 ක් වූ මාර්තු මස 20 වැනි දින,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

1968.12.31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය

බැරකම්	රු. ශ.	රු. ශ.	වත්කම්	රු. ශ.	රු. ශ.
තැන්පත්—රජයේ ආධාර	74,239 94	අත්තිකාරම්	4,257 54
වෙනත් මිශ්‍ර	42,847 69	වරිපණම්	44,259 91
		1,17,087 63	විශේෂ කළ ශුද්ධ	18,047 77
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (සාමාන්‍ය)—			විදුලිය ගාස්තු	46,369 54
67.12.31 දිනට අධිකය ...	15,253 86		වැසිකිළි ගාස්තු	208 0
අධිකයට බැර කිරීම ...	3,600 13		වරෙන්තු ගාස්තු	3,449 44
		18,853 99			1,12,334 66
68.12.31 දිනට අය ...	1,53,558 55		විවිධ ණය ගැනියෝ	60,320 61
68.12.31 දිනට වැය ...	1,49,754 43		68.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ඉතිරි	25,814 40
		3,804 12			
		22,658 11			
අධිකතා හා උණකා ගිණුම (විදුලිය)					
67.12.31 දිනට අධිකය	37,912 81			
68.12.31 දිනට අය ...	2,13,963 19				
68.12.31 දිනට වැය ...	2,01,341 83				
		12,621 36			
		50,534 17			
විවිධ ණය ගිණුමේ	12,447 30			
		2,02,727 21			2,02,727 21

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාවේ සභාපති හේවා ගජමත් පත්තිනිගේ නැල්සන් වන මම ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය මාගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1968 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳව නිවැරදි වූත් හා සත්‍ය වූත් වාර්තාවක් බවට ලෙසින් සහතික කරමි.

එච්. ජී. පී. නැල්සන්,
සභාපති,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඩී. ඩී. අමරසිංහ
අංක 4 කොටසේ නියෝජිත.

1969 මාර්තු මස 20 වැනි දින පොළොන්නරුවේදී මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

බී. ඒ. දෙත් හෙන්රි ද සිල්වා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

1969 මාර්තු මස 20 වැනි දින,
පොළොන්නරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

කඩුගන්නාව නගරසභාව

1968 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය

ආදායම	රු. ශ.		වියදම	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ...	87,720	94	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...	49,013	71
බී.—මංමාවත් ...	2,239	47	බී.—මංමාවත් ...	16,272	35
සී.—තානායම් හා අම්බලම් ...	3,194	24	සී.—තානායම් හා අම්බලම් ...	3,684	29
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	3,603	98	ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	6,494	30
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	24,305	35	ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	49,664	13
ඈ.—මහජන ක්‍රීඩා ...	1,010	85	ඈ.—මහජන ක්‍රීඩා ...	26	0
ඉ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...	32	0	ඉ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...	154	88
ඊ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව ...	1,30,374	01	ඊ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව ...	1,13,184	88
උ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	328	87	උ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	4,394	17
		2,52,809			2,42,888
වෙනත් ආදායම්—			වෙනත් වියදම්—		
තැන්පත් ...	21,220	94	තැන්පත් ...	12,660	60
අත්තිකාරම් ...	6,023	33	අත්තිකාරම් ...	8,913	0
විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ක්ෂය මුදල ...	500	0	තානායම් සඳහා රජයේ ආධාර ...	1,260	0
පුස්තකාල සඳහා රජයේ ආධාර ...	900	0	පුස්තකාල සඳහා රජයේ ආධාර ...	328	87
		28,644			23,162
		2,81,453			2,66,051
1968.1.1 දිනට ඉතිරි ...		5,528	1968.12.31 දිනට ඉතිරි ...		20,931
		2,86,982			2,86,982

කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සභාපති ජෝර්ජ් ගුණසේකර වන මම, ඉහත සඳහන් 1968 වර්ෂයේ කඩුගන්නාව නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය, මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට සත්‍ය හා නිවැරදි ප්‍රකාශයක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ජී. ගුණසේකර,
කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සභාපතිතුමා.

ඈස්. පී. සාමෙල්,
කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සාමාජික.

1969 අප්‍රේල් මස 21 වැනි දින මා ඉදිරිපිට කලිගන්නාවේදී සහතික කරන ලදී.

ඈස්. පී. ඈල්. ජෙවදාසේකර,
සාමදාන විනිශ්චයකාරතුමා.

කඩුගන්නාව නගරසභාව

1968 දෙසැම්බර් 31 දිනට බැරකම් හා වත්කම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය

බැරකම්	රු. ශ.		වත්කම්	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
තැන්පත් ...	30,305	95	අත්තිකාරම් ...		4,677
විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ ක්ෂය මුදල ...	10,419	50	බැංකුවේ ඉතුරු මුදල ...	18,167	75
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය සඳහා රජයේ ආධාර ...	343	13			
තානායම් සඳහා රජයේ ආධාර ...	6,060	91	අනෙක් ඉතුරු මුදල ...	2,763	99
ක්‍රීඩා භූමි සඳහා රජයේ ආධාර ...	8,902	0			20,931
පුස්තකාල සඳහා රජයේ ආධාර ...	3,949	08	1968 වර්ෂයේ ආදායම ...	2,52,809	71
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය සඳහා ණය මුදල ...	2,638	63	1968 වර්ෂයේ වියදම ...	2,42,888	71
			1968 වර්ෂයේ අධිකය ...		9,921
			1967.12.31 දිනට උනන්දුව ...		46,931
			1968.12.31 දිනට උනන්දුව ...		37,010
		62,619			20

කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සභාපති ජෝර්ජ් ගුණසේකර වන මම, ඉහත සඳහන් 1968 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට දැක්වෙන කඩුගන්නාව නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය, මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ජී. ගුණසේකර,
කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සභාපතිතුමා.

ඈස්. පී. සාමෙල්,
කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සාමාජික.

1969 අප්‍රේල් මස 21 වැනි දින මා ඉදිරිපිට කඩුගන්නාවේදී සහතික කරන ලදී.

ඈස්. පී. ඈල්. ජෙවදාසේකර,
සාමදාන විනිශ්චයකාරතුමා.

අය-වැය ලේඛන

පැලියගොඩ නගර සභාව		(3) කසල සුද්ධ කිරීම—		රු. ශ.
1970 වර්ෂයේ තුන්වැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය		(අ) ගබඩා	...	300 0
		(ඔ) අසුම් ඩිපෝ කුලී	...	4,000 0
වැය ශීර්ෂය සහ උප ශීර්ෂය		(7) ශාලා සහ වෙළඳ පොළවල්—	...	2,000 0
		(බී) නඩත්තුව සඳහා
ඒ.—සාමාන්‍ය වැය :—		ජේ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව :—		
(2) ආයතන වියදම්—		(2) අලුත් වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව—		500 0
(ඒ) ලිපිවිස, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් සහ කායනිල වියදම්	3,000 0	(ඔ) විදුලිබල ගමන් කරන කම්බි නඩත්තුව		...
(4) දායක මුදල් සහ ආධාර මුදල්	500 0	ඇම්.—කියවීමේ ශාලා සහ දුස්තකාල :—		
ඩී.—පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ ගොඩනැගිලිවලින්—		(1) වැටුප්	...	800 0
(1) චේතන	1,000 0	(2) පොත් පත් සඟරාවල්	...	600 0
(7) අභිනව වැඩට	4,000 0	1970 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින පැවති රැස්වීමේ අංක 11 (13) දරණ යෝජනාවෙන් සහ සම්මත කරන ලදී.		
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		ඔක්තෝබර් මස 23 වැනි දින.		
(1) සාමාන්‍ය—		10-1217-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය		
(ඒ) වින් නවු මානාවන්ගේ සහ පරීක්ෂක විදුන්නේ වැටුප්	4,000 0	විත් සන්චි රාජපක්ෂ, සභාපති, පැලියගොඩ නගර සභාව.		
(ඔ) මැලේරියා මර්ධන ව්‍යාපාරයට	1,300 0	1970 ඔක්තෝබර් මස 23 වැනි දින.		
(2) පාර සුද්ධ කිරීම—		10-1217-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය		
(ඒ) චේතන	15,000 0			
(ඔ) ගබඩා	1,000 0			

අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ දෙවෙනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය (සාමාන්‍යය)

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	යෝජනා අංකය හා දිනය
ඩී.—3. වැඩිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—		1970 සැප්තැම්බර් මස 25 වෙනි දින අංක 3(2) දරන යෝජනාව
(ඒ) ඉදිකිරීම	2,500 0	
එකතුව	2,500 0	

1970 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින, අකුරැස්ස සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

පී. කේ. විල්සන්, සභාපති, අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරන ලදී.

වී. කේ. නානායක්කාර, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, මාතර.

1970 ඔක්තෝබර් මස 15 වෙනි දින, මාතර පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
10-1215/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) දරන කොටස යටතේ අයදුම්පත

1970 අය-වැය ලේඛනය

සහක සඳහන් ඉතිරි වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන් ඒ හා සමඟ දක්වන අතිරේක වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන්ට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට 1970 සැප්තැම්බර් මස 25 වෙනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී සම්මත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරි වැය	රු. ශ.	අතිරේක වැය	රු. ශ.
ඒ.—4. ආධාර දීමනා	2,000 0	ඒ.—1 (ඒ) ලේකම්	650 0
බී.—7. අත්කර ගැනීම්	900 0	ඒ.—1 (අයි) අකුරු දීමනා	25 0
සී.—4. සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් නඩත්තුව	1,500 0	ඒ.—2 (ඒ) ආධාර දීමනා	200 0
ඩී.—2 (බී) කරත්ත සහ ගොනුන්	625 0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු	500 0
එස්.—3. සුසාන භූමි තැනීම	1,000 0	බී.—1 (සී) කම්කරුවෝ	250 0
		ඩී.—3 (ඒ) චේතන	400 0
		ඩී.—1 (එච්) පැනිකාණු තැනීම	2,000 0
		ඩී.—7 (බී) වෙළඳ පොළවල්	2,000 0
	6,025 0		6,025 0

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, අකුරැස්ස, 1970 සැප්තැම්බර් මස 30 දින දීය.

පී. කේ. විල්සන්, සභාපති, අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

වී. කේ. නානායක්කාර, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, මාතර.

1970 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින, මාතර සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.
10-1215/2-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

දළු මුදල් සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) යටතේ අයදුම් පත

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ සිරස් යටතේ වෙන් කරණ ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වේ යැයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන සිරස් යටතේ මුදල ඊට අනුරූපව දක්වන සිරසට මාරු කර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම සිරස් යටතේ යෙදීමට 1970.8.26 දින පැවැත් වූ මාසික රැස්වීමේ අංක 29 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඉතිරි මුදල් වැය සිරස්	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය සිරස්	රු. ශ.
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය—		ඩී.—මහා මාර්ග —	
1. සාමාන්‍ය :		(8) දියුණු කිරීම	
(එළු) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍යය	... 7,000 0 7,000 0

දළු මුදල් සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මහර, කඩවත,
1970.9.19 දින.

ඩී. ඒ. පියදාස,
සභාපති,
දළු මුදල් සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරණ ලදී.
ඔලිවර් ගුරුසිංහ,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, කො.දි.

1970.10.12, බම්බලපිටිය.

10-1216—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 40 (I) යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රයයි—1970 වර්ෂයේ 2 වැනි පරිපූරක අයවැය ලේඛනය

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

	රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්		
(4) ආධාර දීමනා	... 300 0 ...	70.7.21 දින අංක 15 දරණ යෝජනාව
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය		
(1) සාමාන්‍ය		
(එච්) කාණු තැනීම	... 1,550 0 ...	70.8.26 දින අංක 4(බී) දරණ යෝජනාව
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්		
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්		
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයින්	... 700 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්		
(2) කාර්යාලීය වියදම්		
(බී) ගමන් ගාස්තු	... 300 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්		
(2) කාර්යාලීය වියදම්		
(ඇප්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, දන්වීම් සහ මුද්දර	... 500 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය		
(7) ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් හා ගාල්		
(ඩී) ඉදිකිරීම	... 500 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය		
(1) සාමාන්‍ය		
(සී) දීමනා	... 200 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව

2 වන කොටස—විදුලි අංශය

4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්		
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	... 1,000 0 ...	70.8.26 දින අංක 4(බී) දරණ යෝජනාව
3. නිවේදනාලය විදුලි බලය දීම		
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	... 5,000 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව
4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්		
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	... 200 0 ...	70.9.24 දින අංක 5(සී) දරණ යෝජනාව

1970.7.21, 70.8.26 හා 70.9.24 දිනයන්හි පැවැත්වූණු සභා රැස්වීම්වලදී සම්මත කරගන්නා ලදී.

ජේ. ඒ. මුතුබණ්ඩා,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, පොල්ගහවෙල.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
පොල්ගහවෙල, 1970 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින.

10-1213—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල උප නගර සභාව

40 (II) වෙනි මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරි වේ යයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වන මුදල්, මුදල් හිඟ වෙයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයට කැගල්ලේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව මාරු කිරීමට 1970 අගෝස්තු මස 27 වෙනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේ අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී:—

මුදල් ඉතිරි වන වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	වැඩිපුර මුදල් අවශ්‍ය වන වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
සාමාන්‍ය			සාමාන්‍ය		
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—					
6. රෝහල්—					
(බී) නඩත්තුව	1,003	0
			<hr/>		
			1,003		0
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—					
2. සංස්ථා වියදම්—					
(ඒ) රචවාහන හා ඔරු කහවූ ගාස්තු					
	3	0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—					
1. සාමාන්‍ය—					
(එච්) කානු ඉදි කිරීම					
	1,000	0
			<hr/>		
			1,003		0

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල උප නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 4 වෙනි දින,
වරකාපොල උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරමි.
ජේ. ජී. කීර්තිරත්න,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
කැගල්ල.

1970 ඔක්තෝබර් 18 වෙනි දින,
කැගල්ලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
10-1212—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

යටියන්තොට සුළු නගර සභාව

අංක 40 (II) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය

1970 වර්ෂයෙහි අය වැය ලේඛණයෙහි ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වේ යැයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, මුදල් හිඟ වෙයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට කැගල්ලේ, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමතියට යටත්ව මාරු කිරීමට 1970 සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී සම්මත කර ගන්නා ලදී:—

මුදල් ඉතිරි වෙයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	මුදල් හිඟ වෙයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—					
1. සේවකයන්ගේ වැටුප්—					
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයින්	1,900	0
(අයි) විවාහකයින්ට දීමනා	500	0
2. කාර්ය මණ්ඩලයේ වියදම්—					
(ඒ) අතිරේක දීමනා	100	0
(ඇල්) අතිකාල දීමනා	250	0
ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—					
2. කුණු කළු ශෝධනය—					
(ඒ) කළු ශෝධන වැටුප්	450	0
			<hr/>		
			3,200		0
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—					
1. සේවකයන්ගේ වැටුප්—					
(බී) ලිපිකරුවන්	1,275	0
2. කාර්ය මණ්ඩලයේ වියදම්					
(බී) ගමන් ගාස්තු	500	0
(ඇඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය	200	0
බී.—මහා මාර්ග :—					
14. බස් නැවතුම් පොලවල්					
	200	0
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—					
මුරකරු වැටුප්					
	300	0
ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—					
1. සාමාන්‍ය—					
(එන්) මාතෘදරකාශිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය					
	150	0
3. වැසිකිළි ශෝධනය—					
(බී) වැසිකිළි කරත්ත					
	400	0
ජේ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල :—					
1. පුස්තකාල භාරකරුට දීමනා					
	175	0
			<hr/>		
			3,200		0
විදුලිය අංශය					
කේ. 4.—පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—					
(ඩී) විවිධ වැය	220	0
			<hr/>		
			220		0
විදුලිය අංශය					
කේ. 4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—					
(සී) ලිපි ද්‍රව්‍ය	220	0
			<hr/>		
			220		0

කේ. වින්සන්ට් පෙරේරා,
සභාපති,
යටියන්තොට සුළු නගර සභාව.

1970 සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින,
යටියන්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

අනුමත කරමි.
ජේ. ජී. කීර්තිරත්න,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
කැගල්ල.

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 දින,
කැගල්ලේ,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදීය.
10-1211—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

(255 වෙනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 162 සහ 164 වෙනි වගන්ති යටතේ හපුතලේ නගර සභාව විසින් පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් බලපත්‍ර භාස්තු 1971 වර්ෂයේ සිට පනවා අය කිරීමට තීරණය කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. ඒ අනුව මෙම බලපත්‍ර වෙනුවෙන් 1957.12.20 දින අංක 11,221 දරන ගැසට් නිවේදනයේ පළ කරන ලද භාස්තු 1971 වර්ෂයේ සිට අවලංගු වනවා ඇත.

ඇ.ඒ. බී. විල්බට් සිල්වා,
සභාපති,
හපුතලේ නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස,
හපුතලේ, නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

වෙළඳ ව්‍යාපාරය

වාර්ෂික
බලපත්‍ර
භාස්තුව
රු. ග.

- (1) නේ හෝ කෝපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා 25 0
- (2) බත් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 25 0
- (3) බේකරියක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 50 0

- (4) හෝටලයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 50 0
- (5) අමුත්තන්ගේ නවාතැන් පළක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 100 0
- (6) බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 25 0
- (7) ඇඹිරුම් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 50 0
- (8) ස්වර්ණාභරත සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 25 0
- (9) පොහොර ගබඩා කිරීම සඳහා ... 25 0
- (10) රථවාහන අළුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් (ගරාජයක්) පවත්වාගෙන යාම ... 25 0
- (11) යන්ත්‍ර මාර්ගයෙන් ක්‍රියා කරන කම්හලක් පවත්වා ගාම ... 250 0
- (12) තේ කැරීමෙන් ගාලුවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා 250 0
- (13) කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ... 15 0
- (14) ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ... 25 0
- (15) හම් පදම් කිරීම සහ ගබඩා කිරීම සඳහා ... 25 0
- (16) මාළු ගබඩා කිරීම සඳහා ... 10 0

10-1201-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගනව් යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට දඹුල්ල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

159 (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ ජීවිතා ත්වේක සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට පහ බැගින් වූ වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදාදිත්, ජූනි 30 වැනිදාදිත්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදාදිත් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදාදිත් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

හෙ. ඩී. ප්‍රේමතිලක,
සභාපති,
දඹුල්ල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
දඹුල්ල,
1970 ඔක්තෝබර් 17 වැනි දින.

10-1200/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයේ සුනබසින් ලියාපදිංචිකිරීමේ භාස්තු

සුනබසින් ලියාපදිංචිකිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වැනි ඡේදය ප්‍රකාර දඹුල්ල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලෙකුට රු. 1 බැගින් ද, බැල්ලියකට රු. 1 බැගින් ද 1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බව ද, එකී භාස්තු 1971 මාර්තු

31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බව ද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

හෙ. ඩී. ප්‍රේමතිලක,
සභාපති,
දඹුල්ල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
දඹුල්ල,
1970 ඔක්තෝබර් 17 වැනි දින.

10-1200/2-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

1971 වැනි වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලබන්නේ :-

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරන වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ විස්තරවෙන ගණන් අනුව, 1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අයකිරීමට ද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

හෙ. ඩී. ප්‍රේමතිලක,
සභාපති,
දඹුල්ල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
දඹුල්ල,
1970 ඔක්තෝබර් 17 වැනි දින.

උපලේඛනය

රු. ග.

- මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරියක්, රෝද තුනේ මෝටර් කාර් එකක්, මෝටර් බයිසිකලයක්, කරත්තයක්, අත් කරත්තයක්, ඒන් ඊක්ෂෝවක්, බයිසිකලයක් නොහොත් රෝද තුනේ සයිකලයක් නොවන සෑම රථයකටම ... 5 0
- සෑම බයිසිකලයකට හෝ මුසිසිකලයකට, බයිසිකල් කාර්, එකකට හෝ කරත්තයකට, මුසිසිකල කාර් එකකට හෝ කරත්තයකට :-
- (ඒ) එය වෙළඳාමේ කටයුතු සඳහා යොදවනු ලැබේ නම් ... 5 0
- (බී) එය වෙළඳාමේ කටයුතු නොවන වෙනත් කටයුතු සඳහා යොදවන්නේ නම් ... 1 0
- සෑම කරත්තයකටම ... 4 0
- සෑම අත් කරත්තයකටම ... 4 0
- සෑම ඒන් ඊක්ෂෝ රථයකට ... 2 50
- සෑම අශ්වයෙකුට, පෝතියෙකුට නොහොත් අශ්වතර යෙකුට ... 5 0
- සෑම ගොතෙකුට නොහොත් බුරුවෙකුට ... 1 0

10-1200/3-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුස්සාල්ලාව සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගතවී යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්වන පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැණවීමට පුස්සාල්ලාව සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

ගත බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ඩී. පලනිසාමි,

සභාපති,

පුස්සාල්ලාව සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දින,
පුස්සාල්ලාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

10-1197-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහ නගර සභාව - ගාල්ල

1971 වර්ෂයට සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (පරිවෘත්තය 334)

ගැලු මහ නගරිකයේ නාගරික කොමසාරිස් තැන විසින් සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (පරිවෘත්තය 334) 4 වෙනි වගන්තිය යටතේ, 1971 වර්ෂය සඳහා ගැලු මහ නගරයේ පාලන සීමාව ඇතුළත

වෙසෙන (ඒ) සෑම බල්ලෙකුටම රු. 150 සහ (බී) සෑම බැල්ලියකුටම රු. 3.00 ක ගාස්තුවක් නියම කර තිබේ. මෙය 1971 මාර්තු මස 31 වෙනිදා හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය යුතුය.

ඒ. එච්. ඒ. සැමි,

ගැලු නාගරික කොමසාරිස් තැන.

නාගරික සභා කාර්යාලය,
ගාල්ල, 1970. 10. 13.

10-1194/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහ නගර සභාව - ගාල්ල

1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් වෙනුවෙන් ගෙවිය යුතු අය බදු

නාගරික සභා ආඥාපනතේ (252 ඡේදය) 245 වෙනි වගන්තිය පරිදි නාගරික කොමසාරිස් තැන විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ 1 වෙනි තීරුවේ විස්තරවන සතුන් සහ රථවාහන වෙනුවෙන් එහි 2 වෙනි තීරුවේ දැක්වෙන ගාස්තු ක්‍රමයට වාර්ෂික අය බදු නියම කර ඇති බව සහ එකී අය බදු ඉහත කී ආඥාපනතේ 245 (2) වගන්තිය යටතේ 1971 මාර්තු මස 31 වෙනිදාට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය යුතු බවට නියම කර ඇති බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඒ. එච්. ඒ. සැමි,

ගැලු නාගරික කොමසාරිස් තැන.

නාගරික සභා කාර්යාලය,
ගාල්ල, 1970. 10. 13.

උපලේඛනය

රථ වාහනවල සහ සතුන්ගේ විස්තර

රු. ෙ.

(1) මෝටර් කාර් එකක්, මෝටර් ට්‍රයිසිකලයක්, මෝටර් ලොරියක්, මෝටර් බයිසිකලයක්, අන් කරත්තයක්, ජීන් රික්ෂෝවක්, බයිසිකලයක්, හෝ ට්‍රයිසිකලයක් හැරුණු විට වෙනත් සෑම රථයකට ... 5 0

- (2) සෑම බයිසිකලයකට, ට්‍රයිසිකල් කාර් එකකට හෝ කරත්තයකට බයිසිකල් කාර් එකකට හෝ කරත්තයකට—
 - (ඒ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 4 0
 - (බී) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් පාවිච්චිය ... 1 50
- (3) සෑම ශෝන් දෝන්තා බැඳි කරත්තයකට—
 - (ඒ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 7 50
 - (බී) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් පාවිච්චියට ... 7 50
- (4) නති ශෝනා බැඳි සෑම කරත්තයකට—
 - (ඒ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 2 50
 - (බී) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් පාවිච්චියට ... 2 50
- (5) සෑම අත්කරත්තයකට—
 - (ඒ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 2 0
 - (බී) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් පාවිච්චියට ... 2 0
- (6) සෑම ජීන් රික්ෂෝවකට—
 - (ඒ) වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 1 0
 - (බී) වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් පාවිච්චියට ... 1 0
- (7) සෑම අශ්වයකුට, පෝතියෙකුට, හෝ කොටුපවෙකුට ... 10 0
- (8) සෑම බුරුවකුට හෝ ශෝනකුට ... 2 0

10-1194/2-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ ගෙවීගෙන යන මෙම වර්ෂයට බල පවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයට ද එලෙසම පැණවීමට පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බැවින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට නවය බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද, පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30,

සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

ඊ. පී. ඒ. පුන්ඩස් අප්පුසාමි,

සභාපති,

පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 වැනි දින,
පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය,
පුන්ඩලුමය.

10-1196/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා සුනඛයන් පිළිබඳ බද්ද

සුනඛයන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වෙනි වගන්තිය යටතේ පුන්ඩලුමය සුලු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබා ගෙන සිටින සෑම බල්ලෙක් සඳහා රුපියල් 1 බැගින් ද, සෑම බැල්ලක් සඳහා රුපියල් 1.50 බැගින් ද, 1971 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ එදිනට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියා පදිංචි කිරීමේ

ගාස්තුවක් පණවා අය කිරීමටද පුන්ඩලුමය සුලු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඊ. පී. ඒ. පුන්ඩස් අප්පුසාමි,

සභාපති,

පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 වැනි දින,
පුන්ඩලුමය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය,
පුන්ඩලුමය.

10-1196/2-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුත්තලමය සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

පුත්තලමය සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :—

1. සුළුනගර සභා ආඥාපනතේ (256 වැනි අධිකාරය) 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන ගණන් අනුව 1971 වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කරන බවත්,
2. යථාදේශීය ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්ය.

ඊ. පී. ඒ. පුත්තලම අප්පුහාමි, සභාපති,

පුත්තලමය සුළුනගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 වැනි දින,
පුත්තලමය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පා පැදි හෝ කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පා පැදි හෝ රෝදනුයේ පා පැදි හැර වෙන මිනුම අන්දමක වාහනයක් සඳහා ...	5.00
සැම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්, නොහොත් රෝදනුයේ පා පැදියක්, මෝටර් රථයක්, කරත්ත යක්—	
ඒ. වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	5.00
බී. වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේනම් ...	1.00
සැම කරත්තයක් සඳහා ...	4.00
සැම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	4.00
සැම පික්ඡෝවක් සඳහා ...	2.50
සැම අශ්වයෙක් පෝතියෙක් හෝ කොටලුවෙක් සඳහා ...	5.00
සැම බුරුවෙක් සඳහා ...	1.00

10-1196/3—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුත්තලමය සුළු නගර සභාව

රු. ශ.

ජල නල ගාස්තු

සුදු නගර සභා ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා 25 වැනි කණ්ඩායමේ 40 (1) වගන්තිය අනුව පුත්තලමය සුළුනගර සභා පෙදෙසේ තිබෙන මෙහි පහත සඳහන් පුද්ගලික ජල නල සඳහා, එහි සඳහන් අයුරු ගාස්තු 1971 වර්ෂය සඳහා අය කිරීමට පුත්තලමය සුදු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

පුජනීය ස්ථානයට, එනම් පල්ලියකට, පන්සලකට හෝ කෝවිලකට ... 3.00

ඊ. පී. ඒ. පුත්තලම අප්පුහාමි, සභාපති,
පුත්තලමය සුළු නගර සභාව.

පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනවලදී ගෙවා අවසන් කළ හැකි පරිදි මාස තුනකට වරක් ගාස්තුව, ගෙදර දොරේ කටයුතු සඳහා නිවසකට ... 5.00

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 වැනි දින,
පුත්තලමය සුළුනගර සභා කාර්යාලයේදීය.

10-1196/4—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගර සභාව

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ 225 වන අධිකාරය යටතේ මෙම ගනව් යන 1970 අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට කුලියාපිටිය නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

වටිනාකමින් සියයට දොළහ බැගින් අය කරණ බවත්, මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 දායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකි බවත් දැන්වනු ලැබේ.

ලයනල් ජයතිලක,
කුලියාපිටිය නගර සභාවේ සභාපති.

160 (3) වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට අට බැගින් හා අන් සියලු නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික

1970 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින,
කුලියාපිටිය නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

10-1202—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වැනි අධිකාරය) යටතේ, ගනව් යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්ගෙන් අවසන් වන කාර්තු වෙනුවෙන් කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසන් කිරීමට හැකි බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

ආර්. බී. විල්බට් සිල්වා,
සභාපති,
හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

160 (3) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ පිහිටි සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට දොළහ (12%) බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30,

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
හපුතලේ, 1970 ඔක්තෝබර් 16.

10-1193/1—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1971 වර්ෂයට සුනඛයින් සඳහා බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වෙනි අධිකාරය වන) සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වෙනි ඡේදය ප්‍රකාර, හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සීමාව තුළ තබා ගෙන සිටින සැම බල්ලෙක් සඳහා රු. 1 බැගින් ද, බැල්ලියක සඳහා රු. 1.50ක් බැගින් ද, 1971 මාර්තු මස 31 වෙනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු වන අයුරින් ලියා පදිංචි

කිරීමේ ගාස්තුවක් පනවා අය කරන බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ආර්. බී. විල්බට් සිල්වා,
සභාපති,
හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
හපුතලේ, 1970 ඔක්තෝබර් 16.

10-1193/2—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව විසින් (255 වෙනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ විධිවිධානයන් අනුව, ගතවී යන වර්ෂය තුළ අය කරන ලද අයුරුම, මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛන යෙහි සඳහන් පරිදි, රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද 1971 වර්ෂයටද පනවා ඇති බවත්, එකී බද්ද 1971 ඔක්තෝබර් මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඇස්. බී. ඒල්බට් සිල්වා,
සභාපති,
හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

හපුතලේ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
හපුතල, 1970 ඔක්තෝබර් 16.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ශ්‍රී ලංකා මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජික්ෂේ රථ, බයිසිකල් හෝ ට්‍රයිසයිකල් හැර දෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ...	5 0
සෑම බයිසිකලයක් හෝ ට්‍රයිසයිකලයක් හෝ රෝද දෙකක් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝද තුනේ රථයක් හෝ කරත්තයක්— (අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...	5 0
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුත්තක් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 0
සෑම කරත්තයක් සඳහා ...	4 0
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	4 0
සෑම ජීන් ජික්ෂේ රථයක් සඳහා ...	2 50
සෑම පෝතියෙක්, අශ්වයෙක් හෝ කොට්ඨාවෙක් සඳහා...	5 0
සෑම වතුර කරත්තයක් සඳහා ...	1 0
සෑම ගොතෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ...	1 0

10-1193/3—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

රු. ශ.

1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 වන අධිකාරය) 162 වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් කරන ලද රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳව එම උපලේඛනයෙහි සඳහන් කොට තිබෙන පරිදි භාණ්ඩු, ගෙවියන වර්ෂයේ බලපැවැත්වෙමින් පවතින පිළිවෙලටම 1971 වර්ෂයටද ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාව විසින් පනවා ඇති බවත්, යටෝක්ත ආඥාපනතේ 163 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ:—

උපලේඛනය

රු. ශ.

- (1) ඕනෑම අන්දමක ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්තයක් හෝ තීරික්කලයක් වෙනුවෙන් ... 4 0
- (2) ඕනෑම අන්දමක තනි ගොනා බඳින කරත්තයක්, තීරික්කලයක් හෝ අත්කරත්තයක් වෙනුවෙන්... 2 0

- (3) ඕනෑම ජීන් ජික්ෂේ රථයක් වෙනුවෙන් ... 2 50
- (4) ඕනෑම අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ බුරුවෙක් වෙනුවෙන් ... 2 50
- (5) ඕනෑම බයිසිකලයක් හෝ රෝද තුනේ ට්‍රයිසයිකලයකට—
(ඒ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ... 3 50
(බී) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නම් ... 1 0

ඩී. ජී. චීරතුංග,
ගම්පහ නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ක්වූ ඔක්තෝබර් 15 වන දින,
ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දීය.
10-1203/1—70.10.30 දින අංක 14,930 අංක ගැනුට පත්‍රය

ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

සුනබසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

වර්ෂයටද අය කිරීමට පනවා ඇති බව ද, එකී භාණ්ඩු 1971 අප්‍රේල් මස 1 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බව ද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1971 වර්ෂයේ සුනබසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩු සභාව විසින් (477 වන පරිච්ඡේදයේ) 4 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ තබාගත් සෑම බල්ලකු සහ බැල්ලියකු වෙනුවෙන් 1970 වර්ෂයේ අය කරන ලද භාණ්ඩු වන (රු. 1) රුපියල් එක, 1971

ඩී. ජී. චීරතුංග,
ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1970 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 15 වන දින,
ගම්පහ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දී ය.
10-1203/2—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහ ආඥාපනත—198 වැනි පරිච්ඡේදය

අටකලන් කෝරලේ දෙපත්තු ගම්පහාව

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ අටකලන් කෝරලයේ දෙපත්තු ගම්පහා ප්‍රදේශයේ ගම් පහාව විසින් පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කරගත් බව මහජනයා වෙත මෙයින් දැනුම් දී සිටිනු ලැබේ.

ඇස්. ඒ. හේරත්ගාමි,
සභාපති,
අටකලන් කෝරලේ දෙපත්තු ගම්පහාව.

ගම්පහ කාර්යාලය,
පල්ලේබද්ද,
1970.9.17.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සහ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වන උප වගන්තිය යටතේ අවකලන් කෝරලේ දෙපත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් වර්ෂ 1954 ක්‍රි.ව. මාර්තු මස 26 වැනි දින අංක 10,657 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කරගන්නා ලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක ඉදිරියෙන් සඳහන් දිග හා පළල අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා පවත්වාගෙන යනු ලබන බව මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

පාරේ අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල අඩි
		හැ.	ද.	
43	... කොස්නාතොට—වලකඩ පාර	... 1	—	... 16
44	... පිත්තකන්ද—බදනාමුර පාර	... 1	—	... 16
45	... උඩකුඹුර—මස්සිඹුල පාර	... 1½	—	... 16
46	... ඔපල්ලේගන්ගොඩ—ගලමැල්ල—මාවතලන්ද—දඹවින්න—මාවතලන්ද පාර	... 1½	—	... 16
47	... කොලදිවියන්කඩ—පනහඬුව, මිටිස්සාය—කොළඹගෙදාර පාර	... 11	—	... 16
48	... කරවිලයාය—පනහඬුව පාර	... 4	—	... 16
49	... තෙලිස්සාකොටු අතුර—පල්ලේකන්ද පාර	... 1½	—	... 16
50	... රත්වල—දියබෝල පාර	... 2½	—	... 16

10-1204—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොඩපිටිය ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළ කර සිටිනු ලැබේ.

ප්‍රකාශ කරන ලද්දාදී, පොදු ආදර්ශ ව්‍යවස්ථාවල අංක 39, 40, සහ 41 වැනි කාණ්ඩ මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොඩපිටිය ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ."

යෝජනාව

"ගරු පළාත් පාලන ආමති වරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1966 ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාදී උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1969 ජනවාරි මස 3 වෙනි දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පල වූ නිවේදනයෙන්

ඩී. ජේ. ඇම්. ශුභවර්ධන,
ගොඩපිටිය ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

1970 ඔක්තෝබර් මස 17 වෙනි දින,
ගොඩපිටිය ගම්සභා කායසාලය,
පිල්පිට, අකුරැස්ස.
10-1187—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

තීරගන්දනය බටහිර ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව

ගෝ සාකක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ නම් සඳහන් අයවලුන්, එකී උපලේඛනයෙහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1971 වර්ෂයට එළඹෙන්නේ මස් විකිණීම සඳහා, අවසර පත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත් මාවත එවා තිබෙන බව ගෝ සාකක ආඥාපනතේ " 272 වැනි අධිකාරය වන " 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

එම අවසර පත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, තීරගන්දනය බටහිර ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභා සීමාවකුළු පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, කුමන කරුණු නිසාද යන වග සඳහන්කර ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට්පත්‍රයේ පළවූදින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාවත එවියයුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	උපලේඛනය	
	වෙළඳාම	පිහිටි ස්ථානය
1. එස්. ඩී. එම්. ඉස්මායිල් එළඹෙන්නේ මස් යන්තම්පළාව දෙසේ කණුව වත්ත
2. ඇස්. ඒ. රසාක් එළඹෙන්නේ මස් මල්පිටිය

ඩී. ඇම්. රත්නාම්,
තීරගන්දනය බටහිර ගම් සභාපති තැන.

1970 ක්‍රි.ව. ඔක්තෝබර් මස 16 වෙනි දින, බෝයගනේදිය.
10-1162—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොබෙයිගනේ ගම් සභාව

ගෝ සාකක ආඥාපනත—(272 අධිකාරය)

ඉහත සඳහන් ආඥාපනත යටතේ නියමිත බලධාරියා වන කොබෙයිගනේ ගම්සභාවේ සභාපති වන මම, එකී ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 17 (1) වගන්තිය ප්‍රකාර මා වෙත පැවරී ඇති බලතල අනුව, කොබෙයිගනේ ගම්සභාවේ ගම් ප්‍රදේශය ඇතුළත 1971 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට ඉදිරියට, නැවත කීරණයක් ගන්නා තුරු, මස් පිණිස සතුන් මැරීම මෙයින් තහනම් කරමි.

ජේ. එම්. මුදියන්සේ,
සභාපති,
කොබෙයිගනේ ගම්සභාව.

කොබෙයිගනේ, ගම්සභාව කාර්යාලය,
කොබෙයිගනේ, 1970 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින,
10-1170—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	මස් කඩ පවත්වන ස්ථානය	සෝගාකක ස්ථානය	ව්‍යාපාරයේ ස්වභාවය
සුනා යෙලේමාලෙබ්බේ	හේනේගෙදර මදනාකොටුව වත්තේ මස් කඩය	කොලමුනේ දංගමුල හේන නොහොත් වත්ත	තරස් මස්, උලුමස්

නානගනේ ගම්පහාව,
කොස්වත්ත-පනාදරගම,
ඔක්තෝබර් මස 19 වැනි දින.

ඩී. ඇම්. ප්‍රවීණේඩා,
නානගනේ ගම්පහාවේ සභාපති.

10-1171-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය.

රත්නපුර මහ නගර සභාව

මහ නගර සභා ආඥාපනත

1971 වර්ෂය සඳහා වූ ඒකාබද්ධ බද්ද

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 230 (1අ) වන වගන්තිය යටතේ සහ එහි අන්තර්ගත විධි විධානයන්ට අනුකූලව, 1970 වර්ෂය සඳහා අය කරණු ලැබූ බදු ප්‍රමාණයන්ම, රත්නපුර මහ නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි සෑම කුඹුරකින්ම වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට 6 බද්දක් සහ ජල පහසුකම් නොමැති ප්‍රදේශවලින් සියයට 6 යේ ප්‍රමාණයට සහ කඳුළු ගෝධන සේවා පහසුකම් නොමැති ප්‍රදේශවලින් සියයට 2 කේ ප්‍රමාණයට අඩු කිරීමට යටත්ව 'අ' 'ආ' 'ඇ' 'ඈ' යන උපලේඛනවල විස්තර කෙරෙන ප්‍රදේශතුළු පිහිටි නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් පිළිවෙළින් සියයට 18, සියයට 16, සියයට 14 බැගින් වූ ඒකාබද්ධ බද්දක්, පිළිවෙළින් මාර්තු 31 ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, දෙසැම්බර් 31 යන දිනවලින් අවසාන වන කාර්තු හතරකින් ගෙවිය හැකිවන පරිදි රත්නපුර මහ නගර සභාව විසින් 1971 වර්ෂය සඳහාද පනවා ඇති බැව් මෙයින් නිවේදනය කරණු ලැබේ.

උපාලි රාජපක්ෂ,
නගරාධිපති,
රත්නපුර මහ නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 19 දින,
රත්නපුර,
මහ නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

'අ' උපලේඛනය

අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය :—මල්වල පාරේ, අංක : 29 සිට 55/1 දක්වා සහ 28 සිට 44/2 දක්වාද, මහවල රවුම්පාරේ අංක : 1 සිට 19 දක්වා සහ 2 සිට 18 දක්වාද, මහවල අංක : 3 පවුමගෙහි අංක : 11 සහ 12 සිට 16 දක්වාද, මහවල පාරේ, අංක : 1 සිට 9 දක්වා සහ 2 සිට 16 දක්වාද, හැර අනෙක් සියලුම දේපලද, අංක : 5 දරණ කොට්ඨාශය—මල්වල පාරේ, අංක 2 සිට 26/6 දක්වාද, මුස්ලිම් පල්ලිය පවුමගෙහි සහ ප්‍රධාන පාරෙහි සියලුම දේපලද,

අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය :—බඩුගෙදර ප්‍රධාන පාරේ, අංක 1 සිට 83/2 බී දක්වා වූ සියලුම දේපලද,

අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය :—බඩුගෙදර ප්‍රධාන පාරේ අංක 153 සිට 193^ඒ දක්වා සහ අංක 124 සිට 176 දක්වා වූ සියලුම දේපලද,

අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය :—බඩුගෙදර ප්‍රධාන පාරේ අංක 87 සිට 151 දක්වා සහ අංක 2 සිට 122/1 දක්වාද, බඩුගෙදර පරණ පාරේ අංක 1 සිට 13 දක්වා සහ අංක 2 සිට 20 දක්වාද, ගෛලකලාරාම පාරේ, අංක 1 සිට 19 දක්වා සහ අංක 1 සිට 18 දක්වා වූ සියලුම දේපලද,

- අංක 9 දරණ කොට්ඨාශය :—සියලුම දේපලද,
- අංක 10 දරණ කොට්ඨාශය :—සියලුම දේපලද,
- අංක 11 දරණ කොට්ඨාශය :—සියලුම දේපලද,
- අංක 12 දරණ කොට්ඨාශය :—සියලුම දේපලද,

අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය :—අළුතින් ඇතුලත් කරණ ලද ප්‍රදේශයේ දේපල හැර අනෙක් සියලුම දේපලද,

අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය :—ශ්‍රී බෙමානන්ද මාවතේ (මුවගම පාර) අංක 31/2 සිට 75 දක්වා සහ අංක 16/14 සිට 66 දක්වා වූ දේපල හැර, අනෙක් සියලුම දේපල සහ

අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය :—ඇන්මිය පාරේ අංක 1 සිට 7/1 දක්වා සහ අංක 2 සිට 10 දක්වා ද, ගැටන්ගම පාරේ අංක 1 සිට 67 දක්වා සහ 2 සිට 102/1 දක්වා වූ දේපල හැර අනෙක් සියලුම දේපලද,

'ආ' උපලේඛනය

අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය :—පිටරවුම පාරේ, අංක 60/1 සිට 60/47 දක්වා වූ දේපල හැර අනෙක් සියලුම දේපලද,

'ඇ' උපලේඛනය

- අංක 1 දරණ කොට්ඨාශය :—සියලුම දේපලද,
- අංක 2 දරණ කොට්ඨාශය :—සියලුම දේපලද,
- අංක 3 දරණ කොට්ඨාශය :—පිටරවුම පාරේ, අංක 60/1, සිට 60/47 දක්වා වූ සියලුම දේපලද,

අංක 4 දරණ කොට්ඨාශය :—මල්වල පාරේ අංක 29 සිට 55/1 දක්වා සහ අංක 28 සිට 44/2 දක්වාද, මහවල රවුම් පාරේ, අංක 1 සිට 19 දක්වා සහ අංක 2 සිට 18 දක්වාද, මහවල අංක 3 පවුමගෙහි අංක 11 සහ 12 සිට 16 දක්වාද, මහවල පාරේ අංක 1 සිට 9 දක්වා සහ අංක 2 සිට 16 දක්වා වූ සියලුම දේපලද,

අංක 5 දරණ කොට්ඨාශය :—ප්‍රධාන පාරේ සහ මුස්ලිම් පල්ලිය පවු මගෙහි සියලුම අංක ද, මල්වල පාරේ අංක 2 සිට 26/6 දක්වා ද වූ සියලුම දේපල හැර, අනෙක් සියලුම දේපලද,

අංක 6 දරණ කොට්ඨාශය :—බඩුගෙදර ප්‍රධාන පාරේ අංක 1 සිට 83/2 බී දක්වා වූ දේපල හැර, අනෙක් සියලුම දේපලද,

අංක 7 දරණ කොට්ඨාශය :—බඩුගෙදර ප්‍රධාන පාරේ, අංක 153 සිට 193^ඒ දක්වා සහ 124 සිට 176 දක්වා වූ දේපල හැර, අනෙක් සියලුම දේපලද,

අංක 8 දරණ කොට්ඨාශය :—බඩුගෙදර ප්‍රධාන පාරේ, අංක 87 සිට 151 දක්වා සහ අංක 2 සිට 122/1 දක්වාද, බඩුගෙදර පරණ පාරේ, අංක 1 සිට 13 දක්වා සහ අංක 2 සිට 20 දක්වාද, ගෛලකලාරාම පාරේ අංක 1 සිට 19 දක්වා සහ අංක 2 සිට 18 දක්වා ද වූ දේපල හැර, අනෙක් සියලුම දේපලද,

අංක 13 දරණ කොට්ඨාශය :—අළුතින් දීර්ඝ කරණ ලද ප්‍රදේශයට ඇතුලත් වූ සියලුම දේපලද,

අංක 14 දරණ කොට්ඨාශය :—ශ්‍රී බෙමානන්ද මාවතේ (මුවගම පාරේ) අංක 31/2 සිට 75 දක්වා සහ අංක 16/14 සිට 66 දක්වා ද වූ සියලුම දේපල සහ

අංක 15 දරණ කොට්ඨාශය :—ගැටන්ගම පාරේ අංක 1 සිට 67 දක්වා සහ අංක 2 සිට 102/1 දක්වා ද, ඇන්මිය පාරේ අංක 1 සිට 7/1 දක්වා සහ අංක 2 සිට 10 දක්වාද වූ සියලුම දේපලද.

10-1199-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නපුර මහනගර සභාව

1971 වමසේ සුනබසින් ලියා පදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩ

සංශෝධිත ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 477 වන අධිකාරයේ සුනබසින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

රත්නපුර මහ නගර සභාව විසින්, සංශෝධිත ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 477 වන අධිකාරයේ සුනබසින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර රත්නපුර මහනගර සභා පාලන සීමාව තුළ තබා ගත්තා හැම බල්ලෙකුට රු. 2 ක හා හැම

බල්ලියකුට රු. 2.50 ක ලියා පදිංචි කිරීමේ භාණ්ඩයක් 1971 වසරේ පනවන ලදී. එකී භාණ්ඩ 1971 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, මෙයින් නිවේදනය කරණු ලැබේ.

ඇල්. ජී. ඩී. පෙරේරා,
නාගරික කොමසාරිස්,
රත්නපුර.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 වැනි දින,
රත්නපුර මහ නගර සභා කාර්යාලයේදී.
10-1189-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

නැගෙනහිර කිරුළු කෝරළේ ගම්පහාට, මඩාටුගම

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ අඥපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් කර තිබෙන ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ඔබගේ එව් ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥපනතේ 6 වැනි වගන්තිය යටතේ සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන ආලෝකයෙන් කිරුළු කෝරළේ ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙක් හෝ අයුරු විරුද්ධව තිබේ නම් ඔහු හෝ ඇ හෝ ඒ අයුරු විරුද්ධව තිබේ කුමන හේතුවක් නිසා ද යන බව සඳහන් ලියවිල්ලක් සිටුවන් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 8 වැනි දින,
ගම්පහා කාර්යාලය,
මඩාටුගම.

ටී. ඩී. දිසානායක,
සහාපති,
නැගෙනහිර කිරුළු කෝරළේ ගම්පහාට.

උපලේඛනය		
ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම විස්තර	සාකච්ඡා සහ වෙළඳාම් කරන ස්ථානය
අ.පී. ඇම්. ඩී. මොරිට්ස් ගව මස් සහ ජල මස් මඩාටුගම කඩ විදියේ කැබලි අංක 33 දරණ ස්ථානය
10-1164-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය		

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා වූ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ -

- (1) 256 වෙනි පරිච්ඡේදය වන සුළු නගර සභා ආඥපනතේ අංක 161 ඒක වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වලට අනුව, 1971 වර්ෂයට රථ වාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද, එම ග.ස්තු 1970 වර්ෂයේ බලපැවැත්වෙන ග.ස්තුවලට සමාන බැව් ද,
- (2) එකී ව්‍යවස්ථාවේ අංක 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කෙහෙල්වත්ත, පානදුර.

ඩය්වින් ඒස් පෙරේරා,
සහාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.

උපලේඛනය			රු. ශ
මෝටර් කාර, රෝදනුයේ මෝටර් කාර, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරන්න, අත් කරන්න, වික්ෂේප් රථ, පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම වර්ගයේ වාහනයක් සඳහා	5 0
(අ) සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරන්නයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරන්නයක් වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	5 0
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	1 0
ගොන් රැන්කා බැඳි සෑම බර කරන්නයක් හෝ නිරීක්ෂකයක් සඳහා	4 0
තනි ගොනා බැඳි සෑම බර බාගයක් හෝ නිරීක්ෂකයක් සඳහා	2 50
සෑම අත් කරන්නයක් සඳහා	2 50
සෑම ඊන් වික්ෂේප් රථයක් සඳහා	2 50
සෑම අස්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවක සඳහා	5 0
සෑම බූරුවක සඳහා	1 0
10-1178/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය			

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයේ සුනටුවන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනටුවන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥපනතේ 477 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 4 වෙනි වගන්තිය පකාර, කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බදු ලෙඳු හා බැල්ලියානු වෙනුවෙන් රුපියල් 1 ක් ලියා පදිංචි කිරීමේ ග.ස්තු වශයෙන් 1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බව ද, එකී ග.ස්තුව 1971 මාර්තු 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කෙහෙල්වත්ත, පානදුර.

ඩය්වින් ඒස් පෙරේරා,
සහාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.

10-1178/2-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත 256 වැනි අධිකාරය යටතේ ගතවී යන 1970 වර්ෂයට බලපවත්වන පහත සඳහන් දේපොළ බද්ද 1971 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනිදායින් ද, ජූනි 30 වැනිදායින් ද, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් ද හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් ද අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

1970 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කෙහෙල්වත්ත, පානදුර.

ඩබ්ලිව් එස්. පෙරේරා,
සභාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.

10-1178/3-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

ගෝ සාකක ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂය සඳහා මස් කඩ පටන්වා ගෙන යෑමට බලපත්‍ර ඉල්ලා මා වෙත අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, ගෝ සාකක ආඥාපනතේ (272 වැනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 7 (2) දරණ වගන්තිය යටතේ දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇම්. එච්. ඇම්. හසන් මහතා, පල්ලිමුල්ල, පානදුර හරක් සේ හේනමුල්ල, පානදුර
2. ඇම්. එච්. ඇම්. හසන් මහතා, පල්ලිමුල්ල, පානදුර හරක් සේ කොටවත්ත, පානදුර
3. ඇම්. එච්. ඇම්. හසන් මහතා, පල්ලිමුල්ල, පානදුර එළු සේ හේනමුල්ල, පානදුර
4. ඇම්. එච්. ඇම්. හසන් මහතා, පල්ලිමුල්ල, පානදුර කුකුළු සේ හේනමුල්ල, පානදුර

1970 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කෙහෙල්වත්ත, පානදුර.

ඩබ්ලිව් එස්. පෙරේරා,
සභාපති,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව.

10-1178/4-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නපුර මහනගර සභාව

1971 වම්ස සඳහා වාහන හා සතුන් බද්ද

උපලේඛනය

රත්නපුර මහ නගර සභාව විසින් :—	මෝටර් කාර්, රෝද තුනේ මෝටර් රියක්, මෝටර් ලොරියක්, මෝටර් බයිසිකලයක්, කරත්තයක්, අත් කරත්තයක්, ජින් රික්ෂේවක්, බයිසිකලයක් සේ රෝද තුනේ බයිසිකලයක් හැර අන් ඕනෑම වාහනයකට ...	රු. ශ.
(1) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ (252 වන අධිකාරය) අංක 245 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ 1971 වම්සට වාහන හා සතුන් වෙනුවෙන් පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් කර ඇති බද්ද පනවා ඇති බවත්,	මෝටර් කාර්, රෝද තුනේ මෝටර් රියක්, මෝටර් ලොරියක්, මෝටර් බයිසිකලයක්, කරත්තයක්, අත් කරත්තයක්, ජින් රික්ෂේවක්, බයිසිකලයක් සේ රෝද තුනේ බයිසිකලයක් හැර අන් ඕනෑම වාහනයකට ...	5 0
(2) එම ආඥාපනතේ අංක 245 (2) දරණ උප වගන්තිය යටතේ මෙම බදු මුදල් 1971 මාර්තු 31 වැනි දිනට ප්‍රථම ගෙවිය යුතු බවත්,	සෑම බයිසිකලයක්, මුසිකලයක්, බයිසිකල් කාරයක් හෝ මුසිකල් කාරයක් හෝ කරත්තයක්— (අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කිරීමේදී ... (ආ) අන් අන් දමකට පාවිච්චි කිරීමේදී ...	5 0 1 50
මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.	සෑම කරත්තයකට ... සෑම අත් කරත්තයකට ... ජින් රික්ෂේවකට ... සෑම අශ්වයකු, අශ්වතරයෙකු හෝ කොටළුවකුට ... සෑම ගෙනෙනු හෝ මුද්‍රාණයකුට ...	3 0 5 0 2 0 2 50 2 0

1970 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින,
රත්නපුර මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

ඇල්. ජී. ඩී. පෙරේරා,
නාගරික කොමසාරිස්,
රත්නපුර මහ නගර සභාව.

10-1190-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

මොණරාගල සුළු නගර සභාව

පිස්සු බල උඩදුර

මෙම ප්‍රකාශනය 1970 ඔක්තෝබර් මස 19 වැනි දින සිට 1970 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින දක්වා වලංගු වේ.

ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් පිළිබඳ පිස්සු බල රෝග ආඥා පනතේ 11 වන වගන්තිය ප්‍රකාර (333 වැනි පරිච්ඡේදය), මොණරාගල සුළු නගර සභාවේ පාලන සීමා ඇතුළත පිහිටි කිසියම් ස්ථානයක, පාරක හෝ තමන්ගේ නොවන ඕනෑම ස්ථානයක, මිදුලක හෝ ඉඩමක නිසියාකාර නොබදින ලද එසේ නොමැති නම් හා රැකවැඩෙන නොමැති බල්ලෙකු හෝ බාල්ලකු දුටු වහාම මා විසින් ලියවිල්ලකින් දෙන ලද බලය ලත් කිසිකම පුද්ගලයෙකු විසින් එවේලේම විනාශකර දමනු ලැබේ.

ඊ. පීලි අරියපාල,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, මොණරාගල.

1970 ඔක්තෝබර් මස 18 වන දින,
මොණරාගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
10-1175-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට සුඛක බද්ද

සුඛකයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත
(477 වැනි අධිකාරය)

477 වැනි අධිකාරය වන සුඛකයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුඛකයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින් ද, සෑම බැල්ලියක සඳහා රු. 1 බැගින් ද, 1971 මාර්තු මස 31 වැනි

දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරෙන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1971 වැනි වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ජී. ඇම්. ඇෆ්. ඩී. සිල්වා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ඔක්තෝබර් 18 වැනි දා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

10-1188/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 අධිකාරය) යටතේ ගත වී යන මෙම වර්ෂයට බල පවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට පහ බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ජී. ඇම්. ඇෆ්. ඩී. සිල්වා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ඔක්තෝබර් 18 වැනි දා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

10-1188/2-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරන වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව; 1971 වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද;
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකිවිය අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

හම බයිසිකලයකට හෝ රෝද තුනක් බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කැරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් කැරයකට හෝ කරත්තයකට—

රු. ශ.

(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ... 2 0

(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නම්	1 0
ගොත් දෙන්නා බඳින සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	3 0
තනි ගොනා බඳින සෑම බරබාගයක් වෙනුවෙන්	2 0
සෑම තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	1 0
සෑම අත්කරත්තයක් වෙනුවෙන්	1 0
සෑම අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ අශ්වතරයෙක් වෙනුවෙන්	5 0
සෑම බුරුවෙක් වෙනුවෙන්	1 0

ජී. ඇම්. ඇෆ්. ඩී. සිල්වා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ඔක්තෝබර් 18 දා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

10-1188/3-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

අහංගම සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

1946 අංක 3 දරණ සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් කරන ලද රථවාහන හා සතුන්ට ඒ ලේඛනයෙහි වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර තිබෙන බදු ගාස්තු ප්‍රමාණ වර්ෂයට මෙන් ම 1971 වර්ෂයට ද පනවා ඇති බවත්,

(2) යටේත්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් අහංගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

හෙන්රි ගුණවර්ධන,
සභාපති,
අහංගම සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දා,
අහංගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පා පැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජින් පින්ඡේ රථ, පා පැදි හෝ රෝදනුයේ පා පැදි හැර වෙන යම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා	5 0
ඕනෑම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝද නුයේ පා පැදියක්, මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—
(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	5 0
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කටයුත්තකට පාවිච්චි කෙරේ නම්	1 0
ඕනෑම අත්දමැ යොත් දෙන්නා බඳින බර කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට	4 0
ඕනෑම අත්දමක තනි ගොනා බඳින කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට	3 0
ඕනෑම අත් කරත්තයකට	2 50
ඕනෑම ජින් පින්ඡේ රථයකට	2 50
ඕනෑම අශ්වයකුට, අශ්ව තරයකුට හෝ කොටච්චකුට	5 0
ඕනෑම බුරුවකුට	1 0

10-1188/1-70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

අභංගම සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (334 වැනි පරිච්ඡේදය)

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වැනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ, මෙම නගර සීමාව ආශ්‍රිතව පවතින සිව්න සෑම බල්ලකු, බැල්ලියක වෙනුවෙන් රුපියල් 1 ක් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බව ද, එකී ගාස්තු 1971

මාර්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බව ද අභංගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

හෙක්ටර් ගුණවර්ධන,
සභාපති,
අභංගම සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දා,
අභංගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.

10-1198/2—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

අභංගම සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරය) යටතේ ගත විය යන වර්ෂයට බලපවත්වන පහත සඳහන් වරිපනම් බද්ද 1971 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට අභංගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු හැර සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට හය බැගින් වූ වාර්ෂික වරිපනම් බද්ද, පිළිවෙලින් ජුනි මස 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු අර්ධ වාර්ෂිකව ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

හෙක්ටර් ගුණවර්ධන,
සභාපති,
අභංගම සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 16 වැනි දා,
අභංගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.

10-1193/3—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්යාලය—ධර්මා නගරය

1971 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරයේ 4 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ධර්මා නගර සුළු නගර සීමාව තුළ තබාගෙන සිටින පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් එකක් (රු. 1.00) බැගින්ද, සෑම ගැහැණු සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් එකයි පණහ (රු. 1.50) ක් බැගින්ද, 1971 මාර්තු 31 වැනිදාට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවන අයුරින්

ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බව ධර්මා නගරය පාලනය කරන විශේෂ කොමසාරිස් විසින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ලලිත් හෙට්ටිආරච්චි,
විශේෂ කොමසාරිස්, ධර්මා නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්යාලය,
ධර්මා නගරය,
1970.10.13 වැනි දින.

10-1191/1—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්යාලය—ධර්මා නගරය

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

ධර්මා නගරය පාලනය කරන විශේෂ කොමසාරිස් විසින් 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කිරීමටද, එම ගාස්තු 1970 වර්ෂයේ බල පැවැත්වූ ගාස්තු වලට සමාන බැවිද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වනදාට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි කර්තෘ, අත් කර්තෘ, ඊක්ෂේ රථ, පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි හැර මිනුම් වාහනයක් සඳහා ... 5 0

ආම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කර්තෘයක් හෝ රෝදනුයේ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කර්තෘයක්—	
(1) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 3 0
(2) වෙළඳ මට්ටම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 0
ගොනු දෙන්නා බැඳුණු බර කර්තෘයක් හෝ කිරීක්කලයක් සඳහා	... 2 0
තනි ගොනා බැඳුණු සෑම බරබාගයක් සඳහා	... 2 0
සෑම අත්කර්තෘයක් සඳහා	... 1 0
සෑම ජීන් ඊක්ෂේවක් සඳහා	... 2 0
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා	... 5 0
සෑම මූරුවෙක් හෝ ගවයෙක් සඳහා	... 1 0

ලලිත් හෙට්ටිආරච්චි,
විශේෂ කොමසාරිස්, ධර්මා නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්යාලය,
ධර්මා නගරය,
1970 ඔක්තෝබර් මස 1 වන දින,

10-1191/2—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පහ නගර සභාව

1971 දේපල බද්ද

නගර සභා ආඥාපනතේ (255 අධිකාරය) 160 වැනි වගන්තිය යටතේ පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවිය හැකිවන, ගතවී යන වර්ෂයේ බල පැවැත්වෙමින් තිබෙන පරිදිම, නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

දහය බැගින් වූ දේපල බද්දක් 1971 වර්ෂය සඳහා ගම්පහ නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඩී. ජී. මිරතුංග,
ගම්පහ නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 18 දින,
ගම්පහ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

10-1195—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්පහා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කුරුණ සඳහා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටිනාමේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරය) අංක 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳුම් කරන මස් වර්ග
ඇස්. ඒ. රසාක්, නො. 65, වදාකඩ පාර, පොතුහැර	... අංක 63, වදාකඩ පාර, පොතුහැර	... එළ හරක් මස්
ඇස්. ඒ. රසාක්, නො. 65, වදාකඩ පාර, පොතුහැර	... අංක 88, කොළඹ පාර, පොතුහැර	... එළ හරක් මස්
ඇස්. ඒ. රසාක්, නො. 65, වදාකඩ පාර, පොතුහැර	... අංක 88, කොළඹ පාර, පොතුහැර	... එළ මස්

බී. ජයසුන්දර,
සහාපති,
පොතුහැර ගම්පහාව.

ගම්පහා කායභාලය,
පොතුහැර, 1970 ඔක්තෝබර් මස 20 වෙනි දින.

10-1169—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහර ගම්පහාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මහර ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (172 අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කේ. ඒ. ඩී. ජේ. පිරිවර්ධන,
මහර ගම්පහාවේ සහාපති.

1970, ඔක්තෝබර් මස 10 වැනි දින,
රාගම, කුරුකුලාව,
මහර ගම්පහා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳුම්
1. ඇම්. ඒ. ඉණදාස, දළපිටිය, කඩවත	... මහර හන්දිය අංක 2 මස් කඩය	... හරක් මස් හා එළ මස්
2. කේ. ඩී. ඇඩවඩ්, දළපිටිය, කඩවත	... දළපිටිය අංක 3 මස කඩය	... හරක් මස්, එළ මස් හා ඌරුමස්
3. ඇම්. ඇස්. ඇම්. සුරබ්දි, 285, අක්බාර් ටවුන්, වත්තල	... එඩ්වර්ඩ්ස්ලේට් බටහිර අක්බාර් ටවුන් මස් කඩය	හරක් මස්, එළ මස් හා ඌරුමස්
4. කේ. ඩී. හෙන්රික් නානායක්කාර, පහළ කරගහ මුණ, කඩවත	... පහළ කරගහ මුණ මස් කඩය	... හරක් මස්, එළ මස් හා ඌරුමස්

10-1163—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

රක්වාන සුළු නගර සභාව

ගෝ ඝාතක ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් කොට ඇති ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට මස් විකිණීම සඳහා මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බව ගෝ ඝාතක ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එහි බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන රක්වාන සුළු නගර සභා සීමාව තුළ යම්කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් ඇතුළතදී මා වෙත ඉදිරිපත් කළයුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳුම්	ස්ථානය
ඇම්. ඒ. ඇස්. කාට්ටුවා මයා, 16 කේ—ඇතුල් රවුම් පාර, රත්නපුරය	... හරක් මස්	... අංක 1 හරක් මස් කඩය රක්වාන පොදු වෙළඳ පොළ

ඒ. ටී. ජී. කරුණාරත්න,
සහාපති,
රක්වාන සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 19 වෙනි දින,
රක්වාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

10-1172—70.10.30 දින අංක 14,930 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සභිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපෑල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී කැපෑල් කිරීමෙන් උචිතතා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කායඞ්ඳාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායඞ්ඳාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූලි	70. 7. 2 මුහස්පතින්ද	... 70. 6.25 මුහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7. 10 සිකුරාද	... 70. 7. 2 මුහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7. 17 සිකුරාද	... 70. 7. 10 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7. 24 සිකුරාද	... 70. 7. 17 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7. 31 සිකුරාද	... 70. 7. 24 සිකුරාද දහවල් 12.0
අගෝස්තු	70. 8. 7 සිකුරාද	... 70. 7.30 මුහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 8. 14 සිකුරාද	... 70. 8. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8. 21 සිකුරාද	... 70. 8. 14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8. 28 සිකුරාද	... 70. 8. 21 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	70. 9. 4 සිකුරාද	... 70. 8.28 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9. 11 සිකුරාද	... 70. 9. 4 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9. 18 සිකුරාද	... 70. 9. 11 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9. 25 සිකුරාද	... 70. 9. 18 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	70.10. 2 සිකුරාද	... 70. 9.25 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාද	... 70.10. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාද	... 70.10. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාද	... 70.10.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාද	... 70.10.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	70.11. 5 මුහස්පතින්ද	... 70.10.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.11.12 මුහස්පතින්ද	... 70.11. 5 මුහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාද	... 70.11.12 මුහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාද	... 70.11.20 සිකුරාද දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	70.12. 4 සිකුරාද	... 70.11.27 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාද	... 70.12. 4 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාද	... 70.12.10 මුහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.24 මුහස්පතින්ද	... 70.12.17 මුහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.31 මුහස්පතින්ද	... 70.12.24 මුහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. ඩී. පිරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති

1970 ජූනි 2 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.